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WS-TZ.230.1.2023        Koszalin, dnia   17  lipca 2025 r. 

        

OGŁOSZENIE O WYSTAWIENIU DO SPRZEDAŻY ZBĘDNYCH I ZUŻYTYCH SKŁADNIKÓW 

RZECZOWYCH MAJĄTKU RUCHOMEGO  WYŻSZEJ SZKOŁY STRAŻY GRANICZNEJ – 

PIERWSZY ETAP  

Wyższa Szkoła Straży Granicznej informuje, że posiada zbędne i zużyte składniki majątku ruchomego, 

przeznaczane do sprzedaży.   

I. Nazwa i siedziba sprzedającego: 

Wyższa Szkoła Straży Granicznej  z siedzibą w Koszalinie przy ul. Marszałka Józefa Piłsudskiego 

92,  75-531 Koszalin tel. 94 34 44 900, fax 94 34 44 700 www.wssg.strazgraniczna.pl; 

logistyka.wssg@strazgraniczna.pl NIP: 6692575606, REGON: 526382626  

II. Przedmiot i cena sprzedaży: 

Przedmiotem sprzedaży są zbędne i zużyte składniki rzeczowe majątku ruchomego wymienione w 

wykazie stanowiącym Załącznik nr 1. Cena sprzedaży za pojedynczy przedmiot podana  jest łącznie 

z podatkiem VAT. Ilość przedmiotów wystawionych do sprzedaży wskazana jest w tej samej komórce 

tabeli .    

III. Miejsce i  termin możliwości obejrzenia składnika/ów rzeczowych majątku ruchomego: 

1. Wybrane przez kupującego składniki rzeczowe majątku ruchomego, których zakupem jest 

zainteresowany, będące przedmiotem ogłoszenia będzie można oglądać w dni robocze od dnia  

18 lipca 2025 r. do dnia 24 lipca 2025 r. (5 dni) w godzinach od 10.00 do 13.00  w siedzibie 

Wyższej Szkoły Straży Granicznej, po wcześniejszym telefonicznym zgłoszeniu zamiaru 

obejrzenia wskazanych składników majątku na numer telefonu 943444452 lub 943444006 lub 

pocztą elektroniczną e-mail:  logistyka.wssg@strazgraniczna.pl 

2. Rezygnacja z możliwości obejrzenia jakiegokolwiek składnika rzeczowego majątku ruchomego 

przed jego zakupem należy do decyzji zainteresowanych. 

3. Podmiot zainteresowany zakupem danego składnika rzeczowego majątku ruchomego może na 

własną odpowiedzialność zrezygnować z możliwości wcześniejszego jego oglądania przed 

nabyciem, a sprzedający nie ponosi z tego tytułu odpowiedzialności. 

 

IV. Miejsce i termin składania wniosków o zakup składnika/ów rzeczowych majątku ruchomego: 

Wnioski o zakup składnika/ów rzeczowego majątku ruchomego należy składać wyłącznie w formie 

wiadomości e-mail, zatytułowanej „Oferta na zakup mienia WSSG” przysłanej na adres: 

logistyka.wssg@strazgraniczna.pl w formie pisemnej z załącznikiem w formie .pdf lub skanu,  

wypełnionym  w języku polskim za pomocą trwałej i czytelnej techniki oraz podpisanym (Załącznik 

nr 2). Termin składania wniosków:  od godziny 13.00 w dniu 24 lipca 2025 r. do godz. 13.00 w dniu 

21  sierpnia 2025 r. Po wysłaniu wniosku o zakup pocztą elektroniczną prosimy o potwierdzenie tego 

faktu telefonicznie pod nr tel. 943444006. Sprzedający zastrzega możliwość poinformowania o 

wyczerpaniu zapasu danego asortymentu przedmiotów przeznaczonych do sprzedaży przed 

upływem zakończenia terminu składania wniosków.      

 

 

V. Wymagania jakie powinien spełniać wniosek: 

1. Wniosek o treści nawiązującej do wzoru zamieszczonego w załączniku nr 2 powinien zawierać: 

- imię i nazwisko lub nazwę firmy wnioskującego o zakup, 

- adres zamieszkania/siedziby firmy wnioskującego o zakup, 

- numer telefonu do kontaktu wnioskującego o zakup, 

- adres e-mail wnioskującego o zakup, 

- numer NIP (w przypadku działalności gospodarczej),  

- nazwę składnika lub składników, numer wiersza i numer porządkowy z tabeli, cenę rynkową za 

sztukę oraz  inne cechy identyfikacyjne  (o ile są wskazane w ogłoszeniu), 

- ilość sztuk danego składnika  majątku, które zamierza nabyć wnioskujący o zakup 

- oświadczenia wymienione w pkt 1- 7 Wzoru wniosku o zakup składnika  majątku, stanowiącego 

Załącznik nr 2,   

http://www.wssg.strazgraniczna.pl/
mailto:logistyka.wssg@strazgraniczna.pl
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2. Wniosek powinien być opatrzony datą oraz podpisem wnioskującego o zakup (podpis elektroniczny 

lub skan własnoręcznie podpisanego wniosku załączony do korespondencji przesłanej, wyłącznie 

w formie załącznika do wiadomości e-mail na adres: logistyka.wssg@strazgraniczna.pl); 

VI. Warunki odrzucenia wniosków: 

1. Wpływ wniosku poza terminem wskazanym w pkt. IV . 

2. Wpływ wniosku na inny niż wskazany adres e-mail. 

3. Złożenie wniosku niepodpisanego. 

4. Złożenie wniosku przez osobę wykluczoną na podst. pkt. VII pkt 4 lub 5  

5. Złożenie wniosku, który będzie zawierał niekompletne dane. 

6. Złożenie wniosku, który nie będzie zawierał oświadczeń wymienionych w pkt 1-7 Wzoru wniosku 

o zakup składnika rzeczowego majątku ruchomego, stanowiącego Załącznik nr 2   

7. Złożenie wniosku z ceną nabycia inną, niż cena podana w ogłoszeniu. 

VII. Warunki wyboru podmiotu wnioskującego o zakup i powiadomienie o wyborze: 

1. O wyborze nabywcy decyduje kolejność składania wniosków. 

2. Podmiot zainteresowany zakupem może złożyć wniosek na zakup dowolnej liczby składników 

rzeczowych majątku ruchomego, jednak nie większej niż pula przeznaczona do sprzedaży. 

3. Podmiot zainteresowany zakupem, niezwłocznie po rozpatrzeniu i wyborze jego wniosku, zostanie 

poinformowany o tym fakcie telefonicznie  oraz na podany przez niego adres e-mail. Ponadto na 

ten adres e-mail  zostanie wysłana faktura, którą należy opłacić wciągu 7 dni od jej otrzymania, 

zgodnie z pkt. 4 oświadczenia - przelewem bankowym na numer konta podany na fakturze lub 

gotówką i kartą w kasie mieszczącej się w siedzibie Wyższej Szkoły Straży Granicznej. 

4. Zbędnych lub zużytych składników rzeczowych majątku ruchomego nie mogą nabywać: 
a) kierownik jednostki; 
b) kwestor Uczelni; 
c) osoby odpowiedzialne za gospodarkę majątkową w jednostce; 
d) osoby biorące udział w podejmowaniu decyzji o zakwalifikowaniu tych składników do kategorii 

majątku zbędnego lub zużytego; 
e) osoby pozostające z osobami, o których mowa w pkt. 4, w stosunku pokrewieństwa lub 

powinowactwa albo w innym stosunku faktycznym mogącym budzić wątpliwości, co do 
bezstronności lub bezinteresowności. 

5. Zbędnych lub zużytych składników umundurowania oznaczonych w tabeli załącznika  nr 1 jako: 
„Na sprzedaż wyłącznie  dla funkcjonariuszy SG” nie mogą nabywać osoby niebędące 
funkcjonariuszami Straży Granicznej  

   

VIII. Przekazanie przedmiotu sprzedaży: 

1. Miejscem przekazania/odbioru przedmiotu sprzedaży będzie siedziba Wyższej Szkoły Straży 

Granicznej. Nie prowadzi się sprzedaży wysyłkowej. 

2. Zakupione składniki rzeczowe majątku ruchomego należy odebrać najpóźniej w terminie 7 dni 

roboczych od dnia opłacenia faktury zakupu, w dni robocze w godzinach do 8.00 do 14.30.          . 

3. Przez dni robocze, o których mowa w ust. 3, rozumie się dni od poniedziałku do piątku, 

z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy. 

4. Przekazanie zakupionego składnika majątku WSSG odbędzie się na podstawie protokołu 

przekazania. Przed wydaniem przedmiotu, pełna kwota zapłaty musi wpłynąć na konto przelewem 

lub w gotówce do kasy  Wyższej Szkoły Straży Granicznej.  
Załączniki: 
 

1. Wykaz składników rzeczowych majątku ruchomego WSSG wystawionych do sprzedaży 

2. Wzór wniosku o zakup składnika/ów rzeczowego majątku ruchomego 

3. Klauzula obowiązku informacyjnego w zakresie przetwarzania i ochrony danych osobowych  
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Załącznik nr 1 

WYKAZ  PRZEDMIOTÓW WYSTAWIONYCH DO SPRZEDAŻY 

 

L.p. 
L.p. wg 
wykazu 

Zdjęcie mienia  
Nazwa mienia 

/ilość/  
cena brutto za 1 szt., kpl. 

Opis 

1.  1. 

 

Łódź RIB Sportis MR 4800 D 
rok produkcji 1997 1 szt.  
615 zł/szt. bez przyczepy, 
bez silnika 

łódź niesprawna 
kadłub z laminatu i 
tuba pneumatyczna 
posiadają  znaczny 
stopnień zużycia 
eksploatacyjnego. 

2.  2. 

 
Skoda Fabia Classic rok 
produkcji 2002 1 szt. 
1107,00 zł /szt. 
Marka: Skoda Fabia; Typ: 1,4 
MR 99E3 samochód 
osobowy; Rok produkcji: 
2002; Nr VIN: 
TMBPH46Y23X045125;Kolor: 
niebieski; Rodzaj paliwa: 
benzyna; Pojemność silnika: 
1397,0 cm3 ; Moc: 44,00 kW; 
Przebieg: 108991 km; Rodzaj 
skrzyni biegów: manualna; 
Liczba miejsc siedzących: 5; 
Dodatkowe wyposażenie: 
brak 

Opis pojazdu: pojazd 
niesprawny 
technicznie, nie posiada 
aktualnego badania 
technicznego. Liczne 
ogniska korozji 
podwozia, znacznie 
skorodowane progi, 
wycieki oleju z silnika. 
Odpryski, zarysowania i 
ogniska korozji na 
pokrywie silnika oraz na 
całej karoserii. Odpryski 
na szybie przedniej. 
Pojazd o znacznym 
stopniu zużycia 
eksploatacyjnego.  
 

3.  3. 

 

Cyrkiel proporcjonalny 
/10 szt. 

/11,81 zł 
 

Cyrkiel proporcjonalny, 
redukcyjny. Polski 
Producent firma 
SKALA.  
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4.  4. 

 

Cyrkiel odmierzacz CK-1 
/2 kpl. 

/2,46 zł/ kpl. 
 

Cyrkiel wojskowy CK-1, 
Polski producent Skala, 
w zestawie etui. 

5.  5-7. 

 

Krzywomierz KWT-2   
/63 kpl.  

/7,87 zł / kpl.  
 

Krzywomierz posiada 2 
podziałki po obu 
stronach skala z jednej 
1:100000, a druga 
1:25000. 

6.  8. 

 

Latarka NGN 102 CR   
/3 szt.  

/9,84 zł/ szt. 
 

Firma Philips, sprawne.  

7.  9-10 

 

Latarka Mactronic JML2931 
/2 szt. 

/14,76 zł/ szt. 
 

Lampa halogenowa, 
rodzaj ładowania 230V 
AC+12V DC, baza 
żarówki H3, rok 
produkcji 2005, do 
wymiany akumulator. 

8.  11-14 

 

   Latarka Mactronic 
JML2931 
  /4 szt. 
 /17,22 zł/ szt. 

 

Lampa halogenowa, 
rodzaj ładowania 230V, 
rok produkcji 2005, do 
wymiany akumulator 

9.  15. 

 

Dyktafon Philips 
    /1 szt. 
    /28,29 zł/ szt. 

 

Typ Professional 
Pocket Memo 494, 
kasetowy. Przełącznik 
suwakowy, możliwość 
wyboru czułości 
mikrofonu, 
automatyczna. 
Kontrola poziomu 
nagrywania. 
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10.  16. 

 

Uchwyt magnetyczny 
/1 szt. 

/7,38 zł/ szt. 
 

Uchwyt magnetyczny 
do anteny CB, mienie 
zbędne 

11.  17. 

 

Radio CB Alan 8001 
/1 szt. 
/35,67 zł 

 

Radio samochodowe  
CB Alan 8001, numer 
fabryczny 06110125, 
sprawne.  

12.  18. 

 

Kamera w okularach 
/1 szt. 

/14,27 zł 

Nie wykorzystywane w 
celach szkoleniowych, 
mienie zbędne.  

13.  19. 

 

Antena CB Sirio 
/1 szt. 

/11,07 zł 

Nie wykorzystywane w 
celach szkoleniowych, 
mienie zbędne. 

14.  20. 

 

Antena CB Midland 
/1 szt. 

/17,22 zł 

Nie wykorzystywane w 
celach szkoleniowych, 
mienie zbędne. 
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15.  21. 

 

Antena CB Lemm 
/1 szt. 

/18,45 zł 

Nie wykorzystywane w 
celach szkoleniowych, 
mienie zbędne. 

16.  22. 

 

Ładowarka akumulatorków 
/1 szt. 

                   /6,89 zł 

Ładowarka do 
akumulatorków AA i 
AAA marki Sony. 
Komplet z zasilaczem. 

17.  23. 

 

Lampa UV na baterie 
/1 szt. 

/7,38 zł 

Urządzenie do 
szybkiego sprawdzania 
banknotów, kart 
kredytowych, 
znaczków pocztowych.  

18.  24. 

 

Mikroskop monookularowy 
/3 szt. 

/98,40 zł/ szt.  
 

Nie wykorzystywane w 
celach szkoleniowych, 
mienie zbędne. 

19.  25-27. 

 

      Aparat fotograficzny  
            Yashica FX-3S 

/3 szt. 
/98,40 zł / szt. 

 

Yashica FX-3 Super 
2000 lustrzanka 
jednoobiektywowa na 
film 35 mm z 
obiektywem Yashica 58 
mm, zoom 28-80 mm. 

20.  28. 

                                                                                                                                                                                                                                           

Aparat fotograficzny Canon 
/2 szt. 

/68,88 zł / szt. 

Aparat analogowy na 
klisze  Canon T60 
z obiektywem Canon 
Zoom Lens FD 35-
70mm i 38-76 mm. 
Sprzęt sprawny. 
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21.  29. 

 

Lampa błyskowa Tumax 
988 ATZ-C 

/1 szt. 
/24,60 zł / szt. 

 

Nie wykorzystywane w 
celach szkoleniowych, 
mienie zbędne. 

22.  30. 

 

Lampa błyskowa Topca  
330 COS 
/1 szt. 

/36,90 zł / szt. 
 

Nie wykorzystywane w 
celach szkoleniowych, 
mienie zbędne. 

23.  31. 

 

Lampa błyskowa Yashica 
CS-240 
/2 szt. 

/29,52 zł/ szt. 
 

Nie wykorzystywane w 
celach szkoleniowych, 
mienie zbędne. 

24.  32. 

 

Lampa błyskowa 1200 A-N 
+ pierścień 4/49 mm 

/1 szt. 
/246,00 zł/ szt. 

 
 

Producent Minolta, 
sprzęt sprawny. 

25.  33. 

 

Reflektor fotograficzny 
/5 szt. 

/7,38 zł/ szt. 

Nie wykorzystywane w 
celach szkoleniowych, 
mienie zbędne. 

26.  34-35. 

 

Urządzenie do reprodukcji 
RS-2 Kaiser 

/2 szt. 
/196,80 zł/ szt. 

Statyw reprodukcyjny  
z lampami. Statyw z 
nadrukowaną dokładną 
skalą, kolumna z 
podziałką. Braki w 
wyposażeniu. 

27.  36. 

 

Stolik do daktyloskopii 
1 szt. /172,20 zł 

 

Stan dobry, nosi lekkie 
znamiona zużycia 
(widoczne ślady 
użytkowania) 
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28.  37. 

 

Radio Wanda-2 
/1 szt. 

/14,51 zł 
 

Sprawny, sprzęt 
posiada znamiona 
intensywnej 
eksploatacji 

29.  74. 

 

Projektor multimedialny 
VIVITEK D851 

/1 szt. 
/99,63 zł 

Nie wykorzystywane w 
celach szkoleniowych, 
mienie zbędne 

30.  75. 

 

Radiomagnetofon  
JVC RC-EZ35 

/1 szt. 
/24,60 zł 

 

Sprawne, mienie 
zbędne 

31.  76. 

 

Radiomagnetofon 
Thompsonic 

               /1 szt. 
                  /11,07 zł 
 

Nosi znamiona lekkiego 
zużycia, mienie zbędne 

32.    77-78. 

 

Radiomagnetofon 
Daewoo 
/2 szt. 

/3,94 zł/ szt.  
 

Model ARS – 205A, 
sprawne, mienie 
zbędne 

33.  79-80. 

 

 Radio Wanda-2 
/2 szt. 

/14,51 zł/szt. 
 

Obudowa nosi 
znamiona zużycia, 
niesprawne pokrętło 
wyszukiwania fal 
radiowych 

34.  81. 

 

Projektor Multimedialny 
Sony VPL-DW120 

     /1 szt. 
    /220,17 zł/ szt.  

 

Nie wykorzystywane w 
celach szkoleniowych, 
mienie zbędne 

35.  82. 

 

Odtwarzacz BLU-RAY 
BDP180-K Pioneer 

              /1 szt. 
            /55,10 zł/ szt.  

 

Nie wykorzystywane w 
celach szkoleniowych, 
mienie zbędne 
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36.  83. 

 

Telewizor LCD 23" 
SAMSUNG LE23R + uchwyt 
            /1 szt. 
           /57,56 zł 

 

Nie wykorzystywany w 
celach szkoleniowych, 
mienie zbędne 

37.  84. 

 
 

      Aparat fotograficzny 
      cyfrowy PANASONIC  
                 DMC-FZ7 
                /1 szt. 
               /33,95 zł/ szt.  
 

Rok produkcji 2006, 
sprzęt sprawny, nie 
wykorzystywany w 
celach szkoleniowych, 
mienie zbędne 
 

38.  85-87. 

 

Dyktafon cyfrowy OLYMPUS 
WS-300M 

/3 szt. 
/34,93 zł/ szt.  

 

Nie wykorzystywane w 
celach szkoleniowych, 
mienie zbędne 

39.  88. 

 

 Mikrofon DM 2X685 690E 
              /1 szt. 
             /11,81 zł/ szt.  

 

Nie wykorzystywane  w 
celach szkoleniowych, 
mienie zbędne 

40.  89. 

 

Projektor multimedialny  
NOBO X20M, 

/1 szt. 
/24,60 zł/ szt.  

 

Nie wykorzystywane w 
celach szkoleniowych, 
mienie zbędne 

41.  90-91. 

 

Radio Śnieżka 
/2 szt. 

/8,12 zł / szt.  
 

Sprzęt przestarzały, 
sprawny 
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42.  92. 

 

     Rower treningowy 
KETTLER 

       ERMOGETER X7 
               /1 szt. 

/300,12 zł 
 

System hamowania 
elektromagnetyczny. 

  Podłączenie do sieci 
(230 V),siodełko 
żelowe, 
wymiary (dł./szer./wys. 
115/53/133). Max. 
obciążenie wagowe 
150 kg. Regulacja 
siodła w pionie i 
poziomie, 
wielopozycyjna 
kierownica z regulacją 
wysokości. 

43.  93. 

 

Statyw Casio 
/1 szt. 

/4,67 zł 

Nie wykorzystywane w 
celach szkoleniowych, 
mienie zbędne 

44.  94. 

 

Statyw do kamery TH650DV 
/1 szt. 

/89,79 zł 

Udźwig (kg): 3 
Kąt wychylenia: +90°/-
70°, stopnie siły: FIX. 
Opór głowicy stały, 
waga (kg) - 3,2 
Maks. wysokość - 1500 
mm, min. Wysokość  
- 700 mm 
Kula głowicy – 65 mm 

45.  95. 

 

Stolik pod grafoskop 
NOBO 

             /1 szt. 
            /49,20 zł 

 

Nie wykorzystywane w 
celach szkoleniowych, 
mienie zbędne 

46.  96. 

 

Telewizor LCD LG 32” 
                  /1 szt. 

/73,80 zł 
 

Nie wykorzystywane w 
celach szkoleniowych, 
mienie zbędne 

47.  38 

 

Akcesoria tarczka do 
tachografu   

/1 szt.  
/17,22 zł 

Prod. Motometer,  
100 tarcz w paczce, 
Nieużywane, zapas 
magazynowy  
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48.  39 

 

Autosan a10 filtr powietrza  
/1 szt. 

/38,75 zł 
 

 

Prod. Wix – Filtron Sp. z 
o.o. Filtr powietrza 
AM404 OE0003564120, 
MANN FILTER C29939 
FRAM CA507 
Nieużywane, zapas 
magazynowy 

49.  40 

 

Autosan a10 gumka dźwig. 
zaworu podusz.  

/2 szt.   
/6,89 ZŁ/ szt.  

Gumka dźwigni zaworu 
poziomującego fi 8 dł 
80mm poduszki do 
autobusu Autosan A10 
Nieużywane, zapas 
magazynowy 

50.  41 

 

Autosan a-10 lampa tablicy 
rejestracyjnej nr-555  

/1 szt.   
12,92 zł 

Oświetlenie tablicy 
rejestracyjnej boczne 
Napięcie zasilające:24 V 
Moc znamionowa:5 W 
długość przewodu 0,33 m 
Lampa żarówkowa  

51.  42 

 

Autosan a-10 lampa tablicy 
rejestracyjnej nr-555  

/1 szt.   
/13,78 zł 

Oświetlenie tablicy 
rejestracyjnej boczne 
24 V, 5 W 
długość przewodu 0,33 m 
Lampa żarówkowa. 
Nieużywane, zapas 
magazynowy 

52.  43 

 

Ford transit tarcza koła stal.5 
1/2 JX15X60   

/4 szt.  
/86,10 zł/szt. 

Felga stalowa Ford 
Transit 15" używana, 
sprawna, prosta   

53.  44 

 

Lublin łożysko igieł.rolki 
doln.drzwi /1 szt.  

/1,72 zł 

Do dolnego mechanizmu 
drzwi przesuwnych 
pojazdu LUBLIN 
Nieużywane, zapas 
magazynowy 

54.  45 

 

Lublin rolka teflon. prowad. 
drzwi  
/1 szt.   
5,17 zł 

Do mechanizmu drzwi 
przesuwnych pojazdu 
LUBLIN Nieużywane, 
zapas magazynowy 
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55.  46 

 

Lublin zbiornik paliwa plast.  
/1 szt. 

210,08 zł 

PLASTIKOWY 3307-
1101400 33071101400 
55X112CM NKPL Do 
pojazdu LUBLIN 
Nieużywane, zapas 
magazynowy 

56.  47 

 

Narzędzia ciśnieniomierz  
/3 szt. 

21,53 zł /szt. 

Nieużywane, zapas 
magazynowy 

57.  48 

 

VW blokada zamka  
/3 szt. 

/0,86 zł/ szt.  

Bolec blokady zamka 
drzwi Nieużywane, zapas 
magazynowy 

58.  49 

 

VW Caravella filtr powietrza  
/1 szt.   

/20.66 zł 

      
Prod. FILTRON, 
Nieużywane, zapas 
magazynowy 

59.  50 

 

VW Golf łożysko opor. 
sprzęgła  
/1 szt.   

28,41 zł 

 
Symbol: 085.141.165 E 
Nieużywane, zapas 
magazynowy 

60.  51 

 

VW Passat czop osi  
/1 szt.   

/ 68,88 zł 

 
Nieużywane, zapas 
magazynowy 

61.  52 

 

VW Passat drążek kierownicy 
"L"  

/1 szt.  
73,19 zł  

 

 
Nieużywane, zapas 
magazynowy 

62.  52 

 

VW Passat linka napędu 
licznika  
/2 szt.  

/19,80 zł 

 
Nieużywane, zapas 
magazynowy 

63.  54 

 

VW Passat łącznik 
stabilizatora  

/2 szt.   
/9,47 zł 

 
 
Nieużywane, zapas 
magazynowy 
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64.  55 

 

VW Passat łożysko gumowe  
/2 szt.  

53,38 zł 

 
 
Nieużywane, zapas 
magazynowy 

65.  56 

 

VW Passat piasta  
/1 szt.   

37,88 zł 

 
 
Nieużywane, zapas 
magazynowy 

66.  57 

 

VW Passat piasta  
/1 szt.   

37,88 zł 

  
 
Nieużywane, zapas 
magazynowy 

67.  58 

 

VW Passat pompa 
hamulcowa  

/1 szt.   
90,41 zł 

   
 
Nieużywane, zapas 
magazynowy 

68.  59 

 

VW Passat szczęka 
hamulcowa 

/1 szt.   
17,22 zł 

 
 
Nieużywane, zapas 
magazynowy 

69.  60 

 

VW Passat szczęka 
hamulcowa komplet  

/1 szt.  
48,22 zł 

 
 
Nieużywane, zapas 
magazynowy 

70.  61 

 

VW Passat śruba koła  
/4 szt.  

/1,72 zł 

 
 
Nieużywane, zapas 
magazynowy 

71.  62 

 

VW Passat tuleja łącznika  
/8 szt.   

/1,72 zł 

 
 
Nieużywane, zapas 
magazynowy 

72.  63 

 

VW Passat wskaź. poziomu 
paliwa  

i temperatury  
/1 szt.  

/175,64 zł 

 
 
Nieużywane, zapas 
magazynowy 
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73.  64 

 

VW Passat zacisk hamulca  
/1 szt. 

/142,93 zł 

 
 
Nieużywane, zapas 
magazynowy 

74.  65 

 

VW Passat zacisk hamulca  
/1 szt.  

/142,93 zł 

 
 
Nieużywane, zapas 
magazynowy 

75.  66 

 

VW Passat zderzak gumowy 
(odbojnik  gumowy  

amortyzatora)  
/3 szt. 

/129,15 zł /szt.  

   
 
Nieużywane, zapas 
magazynowy 

76.  67 

 

VW Passat zderzak 
gum.(odb. gum. amort.) 

/1 szt./ 
/129,15 zł 

Nieużywane, zapas 
magazynowy 

77.  68 

 

VW Transporter przewód 
paliwowy 

/1 szt. 
/43,05 zł 

 
Nieużywane, zapas 
magazynowy 

78.  69 

 

VW Vento/golf filtr paliwa  
/2szt. 

13,78 zł 

 
 
Nieużywane, zapas 
magazynowy 

79.  70 

 

VW Vento/Golf piasta 
przed."L"obudowa  

/1szt. 
146,37 zł 

 
 
Nieużywane, zapas 
magazynowy 

80.  71 

 

VW Vento/Golf uszczelka  
030103483 

/1szt. 
/3,44 zł 

 
 
Nieużywane, zapas 
magazynowy 
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81.  72 

 

Ogumienie/opona 185 R15C  
/4szt. 

/ 447,72 zł/ za 1 szt. 
Opona zimowa 
samochodu LUBLIN, 
Dębica Quartet FRIGO, 
używana 

82.  73 

 

RADIOOD."PANASONIC" 
CQRD143N/ 

/ 1 szt.  
/34,44 zł 

 

Nie wykorzystywane w 
celach szkoleniowych, 
mienie zbędne. Nosi 
znamiona lekkiego 
zużycia, 

83.  1 

 

BIURKO NAROŻNE SG-1-14 
/ 1 szt./110,70 zł/szt.  

Biurko narożne z 
uszkodzonymi 
brzegami oraz 
narożnikami 

84.  2 

 

BIURKO POD KOMPUTER SG-82 
– 1 szt. 55,35 zł/szt.  

Biurko proste z 
nadstawką na monitor, 

produkt używany 
posiadający normalne 

ślady użytkowania. 
Przelotka na kable  

85.  3 

 

BIURKO POD KOMPUTER SG-
82/  28 szt. 25,83 zł/szt. 

Biurko proste z 
nadstawką na monitor, 

produkt używany 
posiadający normalne 

ślady użytkowania. 
Przelotka na kable  

86.  4 

 

BIURKO POD KOMPUTER SG-
82/ 1 szt. / 110,70 zł/szt.  

Biurko proste z 
nadstawką na monitor, 

produkt używany 
posiadający normalne 

ślady użytkowania. 
Przelotka na kable 

x2szt. 
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87.  5 

 

KLIMATYZATOR PRZENOŚNY IT-
76 / 1 szt. 166,05 zł 

Klimatyzator przenośny 
Nosi normalne ślady 

użytkowania. Sprawny. 

88.  6 

 

KOSZ NA ŚMIECI SG-1-44 / 3 szt. 
3,69 zł / szt.  

Kosz pedałowy na 
odpady, pojemność 60 

litrów, wykonany z 
bardzo mocnego 

tworzywa sztucznego,             
w kolorze jasnoszarym, 
otwierany przyciskiem 

pedałowym. Stan 
dobry. 

89.  7 

 

KOSZ NA ŚMIECI SG-1-44 
1 szt. / 29,52 zł / szt. 

Kosz pedałowy na 
odpady, pojemność 60 

litrów, wykonany z 
bardzo mocnego 

tworzywa sztucznego,             
w kolorze jasnoszarym, 
otwierany przyciskiem 

pedałowym. Stan 
dobry. 

90.  8 

 

KRZESŁO SG-14 2 szt. 73,80 zł/ 
szt.  

Fotel obrotowy 
tapicerowany , 

regulacja wysokości 
siedziska, krzyżak 

wykonany z twardego 
tworzywa sztucznego, 

stan dobry           z 
normalnymi śladami 

użytkowania. 

91.  9 

 

KRZESŁO SG-14 / 2 szt. 
 / 16,61 zł/ szt.  

Fotel obrotowy 
tapicerowany , 

regulacja wysokości 
siedziska, krzyżak 
wykonany             z 

twardego tworzywa 
sztucznego, stan dobry              
z normalnymi śladami 

użytkowania.  



15 

 

92.  10 

 

KRZESŁO SG-14 / 2 szt.  
/14,76 zł / szt. 

Fotel obrotowy 
tapicerowany , 

regulacja wysokości 
siedziska, krzyżak 

wykonany z twardego 
tworzywa sztucznego, 

stan dobry z 
normalnymi śladami 

użytkowania.  

93.  11 

 

KRZESŁO SG-14 / 5 szt.  
/ 12,92 zł/ szt.  

Fotel obrotowy 
tapicerowany , 

regulacja wysokości 
siedziska, krzyżak 

wykonany z twardego 
tworzywa sztucznego, 

stan dobry z 
normalnymi śladami 

użytkowania.  

94.  12 

 

KRZESŁO SG-14 / 
 11 szt. 11,07 zł/ szt. 

Fotel obrotowy 
tapicerowany , 

regulacja wysokości 
siedziska, krzyżak 

wykonany z twardego 
tworzywa sztucznego, 

stan dobry z 
normalnymi śladami 

użytkowania.  

95.  13 

 

KRZESŁO SG-14 / 7 szt. 12,92 
zł/szt.  

Fotel obrotowy 
tapicerowany , 

regulacja wysokości 
siedziska, krzyżak 

wykonany z twardego 
tworzywa sztucznego, 

stan dobry z 
normalnymi śladami 

użytkowania.  

96.  14-15 

 

KRZESŁO SG-14 / 3 szt. / 14,76 
zł/ szt.  

Fotel obrotowy 
tapicerowany , 

regulacja wysokości 
siedziska, krzyżak 

wykonany z twardego 
tworzywa sztucznego, 

stan dobry z 
normalnymi śladami 

użytkowania.  
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97.  16 

 

KRZESŁO SG-14 / 14 szt. / 
18,45 zł / szt.  

Fotel obrotowy 
tapicerowany , 

regulacja wysokości 
siedziska, krzyżak 

wykonany z twardego 
tworzywa sztucznego, 

stan dobry z 
normalnymi śladami 

użytkowania.  

98.  17 

 

KRZESŁO SG-14 / 8 szt. 
 / 18,45 zł. / szt.  

Fotel obrotowy 
tapicerowany , 

regulacja wysokości 
siedziska, krzyżak 

wykonany z twardego 
tworzywa sztucznego, 

stan dobry z 
normalnymi śladami 

użytkowania.  

99.  18 

 

ŁAWKA DREWNIANA  SG-17 / 2 
szt. 51,66 zł / szt.  

Ławka drewniana z 
metalowym stelażem, 

bez oparcia i 
podłokietnika. 

Widoczne ślady 
użytkowania stan 

bardzo dobry. Mienie 
zbędne 

100.  19 

 

PODAJNIK PAPIERU TAOLET. 
SG-89 / 3 szt. / 9,23 zł/ szt.  

Mienie zbędne 

101.  20 

 

REGAŁ BIBLIOTECZNY SG-19 
 / 1 szt. / 60,89 zł 

Regał na czasopisma do 
przechowywania  
czasopism i gazet. 
Możliwość 
montowania do ściany 
lub wolnostojąco ze 
standardowymi 
półkami mogą 
pomieścić stosy gazet, 
nie zajmując dużo 
miejsca. Stan bardzo 
dobry. Mienie zbędne. 
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102.  21 

 

STOLIK POD KOMPUTER SG-81 / 
1 szt. / 36,90 zł 

Stolik komputerowy. 
Widoczne ślady 

użytkowania. Stan 
dobry. 

103.  22 

 

STÓŁ SZKOLNY SG-1-6 
 / 1 szt. /22,14 zł/ szt. 

Stół szkolny .Blat 
wykonany z płyty 

laminowanej stelaż 
metalowy malowany 
proszkowo. Widoczne 

ślady użytkowania. 
Stan dobry. Mienie 

zbędne 

104.  23 

 

SUSZARKA ELEKTR.DO 
WŁOSÓW G-94 

 / 1 szt.  
/ 51, 66 zł / szt.   

Suszarka do włosów 
basenowa. Sprzęt 
przeznaczony do 

stacjonarnego użytku 
do hoteli, basenów, 
parków wodnych, 

punktów spa & 
wellness oraz szeregu 

innych tego typu 
miejsc. Stan bardzo 

dobry. Mienie zbędne 

105.  24 

 

SZAFA BIBLIOTECZNA-REGAŁ 
SG-32 / 1 szt. 55,35 zł/ szt. 

Szafa biblioteczna regał  
posiada półki. Jedna 

część jest zamykana na 
klucz, w środku są 

półki. Posiada od spodu 
nóżki. Posiada 
widoczne ślady 
użytkowania . 

106.  25 

 

SZAFKA NA PRASĘ SG-1-20 
 / 5 szt. / 18,45 zł/szt.  

Regał wiszący poziomy 
z jedną komorą 
otwartą. Posiada 
widoczne ślady 
użytkowania. Stan 
bardzo dobry. Mienie 
zbędne 

107.  26 

 

SZAFKA NA PRASĘ SG-1-20/  
3 szt. / 11,07 zł/szt.  

Regał wiszący poziomy 
z jedną komorą 

otwartą. Posiada 
widoczne ślady 

użytkowania. Stan 
bardzo dobry. Mienie 

zbędne 
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108.  27 

 

SZAFKA NA SPRZĘT 
GOSPODARCZY SG-47 

 / 1 szt. / 
14,76 zł 

Szafka wolnostojąca z 
laminowanej płyty 

wiórowej z 
drzwiczkami.  Brak 
uchwytów. Posiada 
ślady użytkowania. 
Stan bardzo dobry. 

Mienie zbędne 

109.  28 

 

SZAFKA NA SPRZĘT 
GOSPODARCZY SG-47 
/ 6 szt. 73,80 zł/ szt.  

Szafka wolnostojąca z 
laminowanej płyty 

wiórowej z 
drzwiczkami.  Brak 
uchwytów. Posiada 
ślady użytkowania. 
Stan bardzo dobry. 

Mienie zbędne 

110.  29 

 

SZAFKA PRZYŁÓŻKOWA 
DREWNIANA SG-49 / 5 szt. / 

11,07 zł / szt. 

Szafka przyłóżkowa 
drewniana z pojemną 
szufladę, otwartą 
wnęką. Posiada ślady 
użytkowania. Stan 
bardzo dobry. Mienie 
zbędne 

111.  30 

 

SZAFKA PRZYŁÓŻKOWA 
DREWNIANA SG-49 

 / 19 szt. / 22,14 zł / szt. 

Szafka przyłóżkowa 
drewniana z pojemną 
szufladę, otwartą 
wnęką. Posiada ślady 
użytkowania. Stan 
bardzo dobry. Mienie 
zbędne 

112.  31 

 

WIESZAK NA RĘCZNIK SKŁAD. 
SG-117 / 2 szt. / 11,07 zł / szt.  

Mienie zbędne 

113.  32 

 

WIESZAK SG-51  
/ 4 szt.  

11,07 zł / szt.  
Mienie zbędne 
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114.  33 

 

WYRZYNARKA IT-27 
 / 1 szt.  

84,87 zł / szt.  

Zużyta w wyniku 
wieloletniej 
ekspoloatacji 

115.  34 

 

POJEMNIK NA MYDŁO W 
PŁYNIE SG-116  

/ 2 szt. / 
 11,07 zł /szt.  

Mienie zbędne 

116.  35 

 

POPIELNICA SG-98  
 / 2 szt. / 11,07 zł/ szt.  

Mienie zbędne 

117.  36 

 

REDUKTOR DO TLENU N-120 
 / 2 szt. / 29,52 zł/ szt.  

Mienie zbędne 

118.  37 

 

SIATKA MASKUJĄCA G-53 (DO 
BRAMEK PIŁKARSKICH) 
 / 2 szt. 110,70 zł / szt.  

Mienie zbędne 



20 

 

119.  38 

 

TERMOHIGROMETR GN-11 
 / 2 szt. / 5,54 zł/ szt.  

Mienie zbędne 

120.  39 

 

TERMOHIGROMETR GN-11 
1 szt. / 12,92 zł/ szt. 

Mienie zbędne 

121.  40 

 

WĄŻ W52 20mb  G-18 
 / 1 szt.  

47,97 zł/ szt. 

Wycofany z 
użytkowania ze 

względu na wiek – 
powyżej 20 lat 

122.  41 

 

WĄŻ DO ACETYLENU N-67 50 
mb / 1 kpl. / 73,50 zł / 1 kpl. 

Mienie zbędne 

123.  42 

 

WĄŻ DO TLENU N-66 – 50 mb / 
1 kpl. / 36,50 zł / za 1 kpl.  

Mienie zbędne 

124.  43 

 

OKNO PCV-
DEM./SKRZY.+WKŁAD Z RAM/ 
NR-660 / 3 szt. / 36,90 zł / szt.  

Z demontażu , zużyte 
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125.  44 

 

OKNO PCV-
DEM./SKRZY.+WKŁAD Z RAM/ 
NR-660 / 6 szt. / 18,45 zł / szt.  

Z demontażu , zużyte 

126.  45 

 

OKNO PCV-
DEM./SKRZY.+WKŁAD Z RAM/ 

NR-660 / 1 szt. / 36,90 zł  
Z demontażu , zużyte 

127.  46 

 

OKNO PCV-
DEM./SKRZY.+WKŁAD Z RAM/ 
NR-660 / 1 szt. / 14, 76 zł/ szt.  

Z demontażu , zużyte 

128.  47 

 

PRZEPOMPOWNIA ŚCIEKÓW 
DEMONTAŻ NR-1290 

 / 1 szt. / 553,50 zł 

Nie wykorzystywane, 
mienie zbędne. 

129.  48 

 

ZBIORNIK PLASTIKOWY NA OLEJ 
DEM NR 1248 

/ 2 szt. / 36,90 zł. / szt.  

Nie wykorzystywane, 
mienie zbędne. 

130.  49 

 

DREWNO OPAŁOWE  JU-221 
/ 1,3 m3 / 45,39 zł/ 1 m3  

Drewno opałowe 
mieszane . 
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131.  50 

 

DREWNO OPAŁOWE  JU-221 / 
2,8 m 3 / 58,67 zł / 1 m3 

Drewno opałowe 
mieszane. 

132.  51 

 

DREWNO OPAŁOWE  JU-221 / 
12,67m3 /18,16 zł/ 1m3  

Drewno opałowe 
mieszane. 

133.  52 

 

DONICA DO KWIATÓW-
MAT.ŚLEDZ.  G-70  

/ 6 szt. / 4,43 zł/szt.  

Nie wykorzystywane, 
mienie zbędne. 

134.  53 

 

GODŁO PAŃSTWOWE- 
MATER.ŚLEDZ. SG-95  
/ 1 szt. 7,38 zł / szt.  

Nie wykorzystywane, 
mienie zbędne. 

135.  54-56 

 

KŁÓDKA PATENTOWA  G-25  
MATER.ŚLEDZ.  1 szt. /  

Szt. 4/ 
3,69 zł/szt. 

Nie wykorzystywane, 
mienie zbędne. 
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136.  57 

 

KOMPLET ŁAZIENKOWY SG-103 
/ 1 szt. / 17,71 zł 

Nie wykorzystywane, 
mienie zbędne. 

137.  58-59 

 

ŁOPATA DO ŚNIEGU /  
2 szt. / 3,69 zł /szt.  

Nie wykorzystywane, 
mienie zbędne. 

138.  60 

  

OCHRONNIKI USZU G-58  
/ 1 szt. / 6,64 zł/ szt. 

Nie wykorzystywane, 
mienie zbędne. 

139.  61 

  

PLANDEKA  4X5   G-106 
MAT.ŚLEDZ  

/ 1 szt. 11,07 zł / szt.  

Nie wykorzystywane, 
mienie zbędne. 

140.  62 

 

POJEMNIK NA MYDŁO W 
PŁYNIE-MAT.ŚLEDZ.SG-116 

 / 1 szt. / 9,59 zł/ szt.  

Nie wykorzystywane, 
mienie zbędne. 
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141.  63 

`  

TERMOMETR G-83 / 
 2 szt.  0,74 zł / szt.  

Nie wykorzystywane, 
mienie zbędne. 

142.  64 

  

WAZON SG-99 MATER.ŚLEDZ. 
/ 2 szt. / 5,90 zł /szt.  

Nie wykorzystywane, 
mienie zbędne. 

143.  65 

  

WIADRO SG-93  
/ 1 szt. / 5,17 zł/ szt.  

Nie wykorzystywane, 
mienie zbędne. 

144.  66 

 

BRONA TALERZOWA GN-12 PŚT 
/ 1 szt/ 36,90 zł  

 
Narzędzie ogrodnicze 
do małego ciągnika. 
Sprzęt zbędny 

145.  67-68 

 

CHODNIK SG-76 PŚT / 8,1 m2/ 
7,38 zł / m2 

Brudne i zużyte                       
z powodu długiego 
okresu eksploatacji. 
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146.  69-70 

 

DYWAN / 16,5m2 / 11,07 zł / m2 

Brudne i zużyte                       
z powodu długiego 
okresu eksploatacji. 

147.  71-75 

 

FOTEL OBROTOWY NA 
KÓŁKACH SG-6 PŚT 9 szt./ 

/51,66 zł/szt.  

Zniszczone, brudne, 
uszkodzone, 

wyeksploatowane. 

148.  76-78 

 

FOTEL SG-5/ 12 szt./ 
7,38 zł/szt.  

Uszkodzona tapicerka 
zniszczone, brudne, 
wyeksploatowane. 

149.  79-80 

 

FOTEL TEATRALNY  SG-1-60 
PŚT/ 138 szt. / 36,90 zł/szt. 

Zniszczone, brudne, 
uszkodzona tapicerka, 

wyeksploatowane. 

150.  81 

 

KOMODA SG-1-73  
/ 2 szt. / 7,38 zł  

Zniszczone, 
rozpadające się, 
wyszczerbione 

krawędzie blatu, 
wyeksploatowane. 
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151.  82 

 

KOSIARKA SPALINOWA IT-42 
PST / 2 szt. / 36,90 zł / szt.  

Zużyta z powodu 
długiego okresu 

eksploatacji 

152.  83 

 

KOSZ NA ŚMIECI SG-1-44 "20" 
POZ.-7-605002- 

 / 1 szt. / 5,90 zł / szt.  
Zużyty, niesprawny  

153.  84-107 

 

KRZESŁO SG-14  
/ 349 szt. / 4,43 zł/szt.  

Uszkodzona i brudna 
tapicerka, 
wyeksploatowane 

154.  108 

 

LEMIESZ G-125  
/ 1 szt. / 
221,40 zł  

Zużyty z powodu 
długiego okresu 
eksploatacji 

155.  109-113 

 

ŁOPATA DO ŚNIEGU, WĘGLA, 
PIASKU G-27 PŚT  
/ 13 szt. / 3,69 zł  

Zużyta z powodu 
długiego okresu 
eksploatacji 
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156.  114 

 

MIOTŁA FISKARS G-126 
 / 3 szt. / 11,07 zł / szt.  

Zużyta z powodu 
długiego okresu 
eksploatacji 

157.  115 

 

MŁOT UDAROWY IT-3 PŚT 
 1 szt. 295,20 zł / szt.  

Zużyte z powodu 
długiego okresu 
eksploatacji 

158.  116-121 

 

OBRAZ REPRODUKCJA SG-101   
(PŚT) 

 / 11 szt. / 7,38 zł / szt.  

Zużyte z powodu 
długiego okresu 
eksploatacji 

159.  122-123 

 

POJEMNIK NA MYDŁO W 
PŁYNIE SG-116 PŚT 

 3 szt. / 29,52 zł / szt.  

Zużyte z powodu 
długiego okresu 
eksploatacji 

160.  125 

 

POJEMNIK NA ŚMIECI SG-80 
"20"POZ.-7-605002-  
1 szt. 22,14 zł / szt.  

Zużyte z powodu 
długiego okresu 
eksploatacji 
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161.  126-129 

 

POJEMNIK NA ŚMIECI SG-80 
PŚT 

  5 szt. / 7,38 zł /szt.  

Zużyte z powodu 
długiego okresu 
eksploatacji 

162.  130 

 

POPIELNICA SG-98    PŚT  
/ 3 szt. / 36,90 zł / szt.  

Zużyte z powodu 
długiego okresu 
eksploatacji 

163.  131-134 

 

PRZEDŁUŻACZ G-34 PŚT 
 / 5 szt. / 2,95 zł / szt.  

Zużyte z powodu 
długiego okresu 
eksploatacji 

164.  135 

 

PRZYCZEPA GN-14  PŚT  
1 szt. / 369 zł / szt.  

Zniszczone, 
uszkodzone, zużyte z 

powodu długiego 
okresu eksploatacji 

165.  136 

 

PRZYCZEPA GN-14  PŚT / 1 szt. 
369 zł / szt.  

Zniszczone, 
uszkodzone, zużyte z 

powodu długiego 
okresu eksploatacji 
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166.  137 

 

REGAŁ (PŚT)* SG-30* 
 / 2 szt. / 73,80 zl / szt.  

Niestabilny, zniszczony, 
rozpadający się, 
wyszczerbione 

krawędzie, 
wyeksploatowane. 

167.  138-139 

 

REGAŁ MEBLOWY 
GABINETOWY SG-1-31  
/ 3 szt. / 36,90 zł / szt. 

Wyłamane elementy 
konstrukcyjne mebla, 

zarysowania. 
Zniszczone, 

rozpadające się, 
wyszczerbione 

krawędzie, 
wyeksploatowane. 

168.  140 

 

REGAŁ MEBLOWY NAROŻNY 
SG-1-67 1 szt. / 40,59 zł 

Niestabilny, zniszczony, 
rozpadający się, 
wyszczerbione 

krawędzie, 
wyeksploatowane. 

169.  141 

 

ROZSIEWACZ HUSQUWQRNA 
GN-13 PŚT / 1 szt. / 184,50 zł 

Uszkodzone i zużyte               
z powodu długiego 
okresu eksploatacji 

170.  142 

 

SEKATOR OGRODNICZY  G-36 
 1 szt. / 25,83 zł  

Uszkodzone i zużyte                
z powodu długiego 
okresu eksploatacji 
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171.  143 

 

STOLIK  SG-108 
 6 szt. / 18,45 zł / szt.  

Niestabilny, zniszczony, 
rozpadający się, 
wyszczerbione 

krawędzie, 
wyeksploatowane. 

172.  144-145 

 

STOLIK 
OKOLICZNOSCIOWY(PŚT)*SG-

8*  
/ 7 szt. / 18,45 zł / szt. 

Niestabilny, zniszczony, 
rozpadający się, 
wyszczerbione 

krawędzie, 
wyeksploatowane. 

173.  146-151 

 

STÓŁ KOSZAROWY SG-1-4 
 / 15 szt. / 22,14 zł / szt.  

Zniszczone, 
rozpadające się, 
wyszczerbione 

krawędzie blatu, 
wyeksploatowane. 

174.  152 

 

SZAFA BIBLIOTECZNA-REGAŁ 
(PŚT)* SG-32* 

 1 szt. / 29,52 zł  

Wyłamane elementy 
konstrukcyjne mebla, 

zarysowania. 
Zniszczone, 

rozpadające się, 
wyszczerbione 

krawędzie, 
wyeksploatowana. 

175.  153-154 

 

SZAFA KARTOTECZNA (PŚT)*SG-
36*  

/ 2 szt. / 29,52 zł 

Widoczne oznaki 
użytkowania 

176.  155 

 

SZAFA KOSZAROWA 
BLASZANASG-1-18  
/4 szt. / 206,64 zł 

Widoczne oznaki 
użytkowania, zużyta               
z powodu długiego 
okresu eksploatacji. 
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177.  156 

 

SZAFA STALOWA NA AKTA SG-
1-17 PŚT 

14 szt. / 184,50 zł / szt.  

Widoczne oznaki 
użytkowania, zużyta              
z powodu długiego 
okresu eksploatacji. 

178.  157 

 

SZAFKA BHP SG-46 
 1 szt. / 73,80 zł 

Wyłamane elementy 
konstrukcyjne mebla, 

zarysowania. 
Zniszczone, 

rozpadające się, 
wyszczerbione 

krawędzie, 
wyeksploatowane. 

179.  158-159 

 

SZAFKA DO BIURKA SG-1-49  
/2 szt. / 73,80 zł  

Widoczne oznaki 
użytkowania, 
zarysowania, 
wyszczerbione 
krawędzie, zużyta z 
powodu długiego 
okresu eksploatacji. 

180.  160 

 

SZAFKA KUCHENNA STOJĄCA 
SG-42 1 szt. / 44,28 zł  

Widoczne oznaki 
użytkowania, zużyta               
z powodu długiego 
okresu eksploatacji. 

181.  161-162 

 

SZAFKA NA PRASĘ SG-1-20 
 / 6 szt. / 7,38 zł / szt.  

Zużyte z powodu 
długiego okresu 
eksploatacji 

182.  163 

 

SZAFKA NA SPRZĘT 
GOSPODARCZY SG-47 
 / 2 szt. / 7,38 zł/ szt.  

Zużyte z powodu 
długiego okresu 
eksploatacji 
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183.  164 

 

SZAFKA NOCNA DREWNIANA 
SG-1-21 PŚT / 

 1 szt. / 18,45 zł / szt.  

Widoczne oznaki 
użytkowania, 
zarysowania, 
wyszczerbione 
krawędzie, zużyta  z 
powodu długiego 
okresu eksploatacji 

184.  165-169 

 

SZAFKA PRZYŁÓŻKOWA 
DREWNIANA (PŚT)* SG-49*  

/ 9 szt. / 18,45 zł / szt.  

Widoczne oznaki 
użytkowania, 
zarysowania, 

wyszczerbione 
krawędzie, zużyta  z 

powodu długiego 
okresu eksploatacji 

185.  170 

 

WAZON SG-99 "20" POZ.-7-
605002-  

1 szt. / 36,90 zł 

Widoczne oznaki 
użytkowania, stan 

dobry 

186.   

 

WIESZAK SG-51 PŚT/ 1 szt. / 
36,90 zł / szt.  

Zużyte z powodu 
długiego okresu 

eksploatacji 

187.   

 

WIESZAK ŚCIENNY SG-52  2 szt. 
/ 17,71 zł / szt.  

Zużyte z powodu 
długiego okresu 

eksploatacji 
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188.   

 

WIESZAK ŚCIENNY SG-52 / 2 szt. 
29,52 zł / szt.  

Zużyte z powodu 
długiego okresu 

eksploatacji 

189.  174 

 

WIESZAK ŚCIENNY SG-52 1 szt. / 
17,71 zł / szt.  

Zużyte z powodu 
długiego okresu 

eksploatacji 

190.  175 

 

WIESZAK WIELOKOŁKOWY 
STOJĄCY METALOWY SG-1-43 / 

3 szt. / 14,76 zł / szt.  

Zużyte z powodu 
długiego okresu 
eksploatacji 

191.  176 

 

DMUCHAWA DO ŚNIEGU HVQ   
/ 1 szt. / 369,00 zł / szt.  

 
Zużyta i niesprawna 

192.  177 

 

KOCIOŁ GAZOWY BUDERUS 
WODNY / 1 szt. / 184,50 zł  

 W częściach z 
demontażu 

193.  178 

 

KOCIOŁ GAZOWY SCHAFER Z 
ZASOBNIKIEM CWU 

 1 szt. / 295,20 zł / szt.  

W częściach z 
demontażu 



34 

 

194.  179 

 

KOCIOŁ‚ GAZOWY "VAILLANT" 
1 szt. / 295,20 zł / szt.  

W częściach z 
demontażu 

195.  180 

 

SZLIFIERKA DWUTARCZOWA 
 1 szt. 442,80 zł / szt.   

 
 
Warsztatowa, 
wolnostojąca  
Wyeksploatowana  

196.  1 

 

PRALKA AUTOMATYCZNA BOSH 
CLASSIXX 6 12/MP/WGM 

/ 1 SZT./ 7,92 ZŁ / SZT.  

Zużyte z powodu 
długiego okresu 

eksploatacji 

197.  2 

 

PRALKA AUTOMATYCZNA BOSH 
CLASSIXX 6 14/MP/WGM 

/ 1 SZT./ 7,92 ZŁ / SZT. 

Zużyte z powodu 
długiego okresu 

eksploatacji 

198.  3 

 

PRALKA AUTOMATYCZNA BEKO 
WMB51011PLF 24/MP/WGM 

/ 1 SZT./ 7,92 ZŁ / SZT. 

Zużyte z powodu 
długiego okresu 

eksploatacji 
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199.  4 

 

PRALKA AUTOMATYCZNA BEKO 
WMB51011PLF 26/MP/WGM 

/ 1 SZT./ 7,92 ZŁ / SZT. 

Zużyte z powodu 
długiego okresu 

eksploatacji 

200.  5 

 

PRALKA AUTOMATYCZNA 
POLAR PFL 800 11/MP/WGM 

/ 1 SZT./ 7,92 ZŁ / SZT. 

Zużyte z powodu 
długiego okresu 
eksploatacji 

201.  6 

 

ŻELAZKO BIELIŹNIANE MPM (M) 
ELISA S523 5/MP/WGM 
/ 1 SZT./ 1,65 ZŁ / SZT. 

Zużyte z powodu 
długiego okresu 
eksploatacji 

202.  7 j.w. 
ŻELAZKO BIELIŹNIANE MPM (M) 

ELISA S523 3/MP/WGM 
/ 1 SZT./ 1,65 ZŁ / SZT. 

Zużyte z powodu 
długiego okresu 
eksploatacji 

203.  8 j.w. 
ŻELAZKO BIELIŹNIANE GLAMOR 

4/MP/WGM 
/ 1 SZT./ 1,65 ZŁ / SZT. 

Zużyte z powodu 
długiego okresu 
eksploatacji 

204.  9 j.w. 
ŻELAZKO BIELIŹNIANE PHILIPS 

GC 2710 42/MP/WGM 
/ 1 SZT./ 1,65 ZŁ / SZT. 

Zużyte z powodu 
długiego okresu 
eksploatacji 

205.  10 j.w. 

ŻELAZKO BIELIŹNIANE 
OPTIMUM ZL 4719 

60/MP/WGM 
/ 1 SZT./ 1,65 ZŁ / SZT. 

Zużyte z powodu 
długiego okresu 
eksploatacji 

206.  11 j.w. 
ŻELAZKO BIELIŹNIANE HOLDEN 

ZL-41 8/MP/WGM 
/ 1 SZT./ 1,65 ZŁ / SZT. 

Zużyte z powodu 
długiego okresu 
eksploatacji 

207.  12 j.w. 
ŻELAZKO BIELIŹNIANE HOLDEN 

ZL-41 
/ 1 SZT./ 1,65 ZŁ / SZT. 

Zużyte z powodu 
długiego okresu 
eksploatacji 



36 

 

208.  13 

 

WAGA PZ 2-11-3/60 
30/MP/WGM 

/ 1 SZT./ 1,65 ZŁ / SZT. 

Zakres pomiaru do 60 kg , 
urządzenie niesprawne  

209.  102-112 

 

Suszarka stojąca  
48 SZT.  

/ 0,33 ZŁ/SZT. 

Zużyte z powodu 
długiego okresu 
eksploatacji 

210.  113-118 

 

DESKA DO PRASOWANIA  
/ 11 SZT. / 0,33 ZŁ / SZT.  

Zużyte z powodu 
długiego okresu 
eksploatacji 

211.  119  

 

MATERAC KOSZAROWO-
POLOWY 
 / 36 SZT.  

/ 3,30 ZŁ / SZT.  

Zużyte z powodu 
długiego okresu 
eksploatacji i 
przechowywania  

212.  283. 

 

BEMAR WODNY STAŁY 
PODGRZEWCZY 

/ 1 SZT.  
/ 250,00 ZŁ / SZT. 

Nr fabryczny: 1743/10/1/98  
Producent: DORA METAL 
Czarnków, Typ: DM 94403 ,  
Rok produkcji: 1998, Moc 
grzałek 3 x 800 W, Zasilanie: 
230 V, 50Hz, Prąd 
znamionowy 5 A, Moc 
znamionowa: 2,4 KW. Bemar 
wodny został 
zdemontowany jako 
sprawny. Do listopada 2017 
r. był używany w żywieniu 
zbiorowym. Kategoria 
wartości użytkowej 3 - 
zbędne.    
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213.  284. 

 

ZMYWARKA DO NACZYŃ 
/ 1 SZT.  

/ 800,00 ZŁ / SZT. 

Nr fabryczny: 26373, 
Producent: Łódzkie Zakłady 
Metalowe LOZAMET Sp. z 
o.o., Typ: ZKU 10.30, Rok 
produkcji: 1997, Zasilanie: 
400 V 3N-50Hz, Prąd 
znamionowy 15 A ,Moc 
znamionowa: 11,2 KW. 
Zmywarka została 
zdemontowana jako 
sprawna. Do grudnia 2017 r. 
była używana w żywieniu 
zbiorowym. Kategoria 
wartości użytkowej 3 - 
zbędne 

214.  285. 

 

ŚT - BEMAR ELEKTRYCZNY 3-
ZBIORNIKOWY 

/ 1 SZT.  
/ 250,00 ZŁ / SZT. 

Producent: DORA METAL 
Czarnków, Moc grzałek 3 x 
800 W, Zasilanie: 230 V, 
50Hz, Prąd znamionowy 5 A, 
Moc znamionowa: 2,4 KW. 
Bemar wodny został 
zdemontowany jako 
sprawny. Do grudnia 2017 r. 
był używany w żywieniu 
zbiorowym. Kategoria 
wartości użytkowej 2 - 
zbędne 

215.  286. 

 

KRAJALNICA DO WĘDLIN 
/ 2 SZT.  

/ 500,00 ZŁ / SZT. 

Nr fabryczny: 5093 i 5095,  
Producent: Ma-Ga 
Bydgoskie Zakłady Maszyn 
Gastronomicznych, Typ - S 
612p,  Rok produkcji: 2008, 
Zasilanie: 230 V, 50Hz, Prąd 
znamionowy: 3A, Moc 
znamionowa: 500 W. Do 
grudnia 2018 r. były 
używane w żywieniu 
zbiorowym. Kategoria 
wartości użytkowej 3 - 
zbędne. Do sprzedaży 
przeznaczone są 2 szt. 
krajalnic 

216.  287. 

 

MASZYNA ELEKTRYCZNA DO 
KROJENIA WĘDLIN 

/ 1 SZT.  
/ 300,00 ZŁ / SZT. 

Nr fabryczny: 18401, 
Producent: Ma-Ga 
Bydgoskie Zakłady Maszyn 
Gastronomicznych, Typ - 
612p, Rok produkcji: 1997, 
Zasilanie: 230 V, 50Hz, Prąd 
znamionowy: 3A, Moc 
znamionowa: 250 W. Do 
grudnia 2021 r. była 
używana w żywieniu 
zbiorowym. Kategoria 
wartości użytkowej 3 - 
zbędne 



38 

 

217.  288. 

 

TRZON KUCHENNY GAZOWY 4-
PALNIKOWY 

/ 1 SZT.  
/ 850,00 ZŁ / SZT. 

Producent: Fabryka Maszyn i 
urządzeń Gastronomicznych 

KROMET-SPOMASZ , Typ: 
KGZ-4P, Rok produkcji: 1998, 
Moc znamionowa: 20,2 KW. 

Do listopada 2022 r. trzon 
gazowy był używany w 

żywieniu zbiorowym i został 
zdemontowany jako 

sprawny. Kategoria wartości 
użytkowej 3 - zbędne 

218.  289. 

 

SZAFA CHŁODNICZA AMICA 
/ 1 SZT.  

/ 50,00 ZŁ / SZT. 

Nr fabryczny: 
71413783610604,  
Producent: AMICA Wronki, 
Typ: AZC4104PX, Zasilanie: 
230 V, 50Hz, Moc 
znamionowa: 100 W. Do 
stycznia 2022 r. szafa 
chłodnicza była używana w 
budynku internatowym i 
została zdemontowana jako 
niesprawna. Kategoria 
wartości użytkowej 3 - 
zbędne 

219.  290. 

 
 

MONOBLOK CHŁODNICZY 
/ 1 SZT.  

/ 200,00 ZŁ / SZT. 

Nr fabryczny: 41552, 
Producent: TECHNOBLOCK , 
Typ: ACM060 , Rok 
produkcji: 1998,  Zasilanie: 
400 V 3N-50Hz, Prąd 
znamionowy: 16A ,Moc 
znamionowa: 2,3 KW. 
Monoblok chłodniczy był 
używany do grudnia 2021 r. 
w pomieszczeniach 
magazynu żywnościowego.  
Kategoria wartości 
użytkowej 3 - zbędne 

220.  291. 

 

NIEZBĘDNIK 3 -CZĘŚCIOWY ZE 
ST. NIERDZ. 
/ 249 SZT.  

/ 1,00 zł / SZT. 

Zużyte z powodu 
długiego okresu 

eksploatacji Kategoria 
wartości użytkowej 3 - 

zbędne 
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221.  292. j.w. 
NIEZBĘDNIK 3 -CZĘŚCIOWY ZE 

ST. NIERDZ. / 1 SZT.  
/ 1,00 ZŁ / SZT. 

Zużyte z powodu 
długiego okresu 

eksploatacji 

222.  293. 

 

DEZYNFEKATOR DO JAJ 
/ 1 SZT. / 100,00 ZŁ / SZT. 

Kategoria wartości 
użytkowej 3 - zbędne 

223.  294. 

 

STÓŁ ROBOCZY ZE STALI 
NIERDZEWNEJ 

/ 1 SZT.  
/ 300,00 ZŁ / SZT. 

Kategoria wartości 
użytkowej 3 - zbędne 

224.  295. 

 

DZBANEK 
/ 1 SZT.  

/ 5,00 ZŁ / SZT. 

Kategoria wartości 
użytkowej 2 - zbędne 



40 

 

225.  296. 

 

KUBEK ZE STALI NIERDZEWNEJ 
/ 6 SZT.  

/ 3,00 ZŁ / SZT. 

Kategoria wartości 
użytkowej 32 - zbędne 

226.  297. 

 

MANIERKA/ 1 SZT.  
/ 1,00 ZŁ / SZT. 

Kategoria wartości 
użytkowej 2 - zbędne 

227.  298. 

 

POKROWIEC NA MANIERKĘ/ 1 
SZT.  

/ 1,00 ZŁ / SZT. 

Kategoria wartości 
użytkowej 2 - zbędne 

228.  299. 

 

TERMOS 
/ 9 SZT.  

/ 6,00 ZŁ / SZT. 

Kategoria wartości 
użytkowej 2 - zbędne 

229.  283. 

 

TALERZ GŁEBOKI ZE ST.NIERDZ. 
 / 6 SZT.  

/ 3,00 ZŁ / SZT. 

Kategoria wartości 
użytkowej 2 - zbędne 
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230.  284. 

 

TALERZ PŁYTKI ZE ST. NIERDZ. 
/ 6 SZT.  

/ 3,00 ZŁ / SZT. 

Kategoria wartości 
użytkowej 2 - zbędne 

Lp. 
Lp wg 

wykazu 
Nazwa przedmiotu uwagi Jm.  ilość cena rozmiar 

231.  14. 
BLUZA MUNDURU 

POLOWEGO 

4 kat. Na sprzedaż 
wyłącznie  dla 

funkcjonariuszy SG 
szt 1 9,01 zł 1 - 98/175/86 

232.  15. 
BLUZA MUNDURU 

POLOWEGO 

4 kat. Na sprzedaż 
wyłącznie  dla 

funkcjonariuszy SG 
szt 1 9,01 zł 2 - 104/178/90 

233.  16. 
BLUZA MUNDURU 

POLOW.LETNIA Z NADR. 
MASK. SG 14 I EMBLEMATEM 

4 kat. Na sprzedaż 
wyłącznie  dla 

funkcjonariuszy SG 
szt 1 9,01 zł 110/181 

234.  17. 
BLUZA MUNDURU 

POLOW.LETNIA Z NADR. 
MASK. SG 14 I EMBLEMATEM 

4 kat. Na sprzedaż 
wyłącznie  dla 

funkcjonariuszy SG 
szt 2 9,01 zł 110/181/90 

235.  18. 
BLUZA MUNDURU 

POLOW.LETNIA Z NADR. 
MASK. SG 14 I EMBLEMATEM 

4 kat. Na sprzedaż 
wyłącznie  dla 

funkcjonariuszy SG 
szt 1 9,01 zł 116/178/100 

236.  19. 
BLUZA MUNDURU 

POLOW.LETNIA Z NADR. 
MASK. SG 14 I EMBLEMATEM 

4 kat. Na sprzedaż 
wyłącznie  dla 

funkcjonariuszy SG 
szt 1 9,01 zł 104/178/98 

237.  20. 
CZAPKA GARNIZONOWA SG 

OFICERA MŁODSZEGO - 
NIETYPOWA/NIEZNANA 

4 kat. Na sprzedaż 
wyłącznie  dla 

funkcjonariuszy SG 
szt 1 11,02 zł 1 - r. 58 

238.  21. 
CZAPKA GARNIZONOWA SG 

OFICERA MŁODSZEGO - 
NIETYPOWA/NIEZNANA 

4 kat. Na sprzedaż 
wyłącznie  dla 

funkcjonariuszy SG 
szt 1 11,02 zł 2 - r. 58 

239.  22. 
CZAPKA POLOWA Z NADR. 

MASK. SG 14 

4 kat. Na sprzedaż 
wyłącznie  dla 

funkcjonariuszy SG 
szt 1 6,60 zł 1 - r. 62 

240.  23. 
CZAPKA POLOWA Z NADR. 

MASK. SG 14 

4 kat. Na sprzedaż 
wyłącznie  dla 

funkcjonariuszy SG 
szt 1 6,60 zł 2 - r. 56 

241.  24. 
CZAPKA POLOWA Z NADR. 

MASK. SG 14 

4 kat. Na sprzedaż 
wyłącznie  dla 

funkcjonariuszy SG 
szt 1 6,60 zł 3 - r. 56 

242.  25. 
CZAPKA POLOWA Z NADR. 

MASK. SG 14 

4 kat. Na sprzedaż 
wyłącznie  dla 

funkcjonariuszy SG 
szt 1 6,60 zł 4 - r. 56 

243.  26. CZAPKA SŁUŻBOWA LETNIA 
4 kat. Na sprzedaż 

wyłącznie  dla 
funkcjonariuszy SG 

szt 4 3,30 zł 56 
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244.  27. CZAPKA SŁUŻBOWA ZIMOWA 
4 kat. Na sprzedaż 

wyłącznie  dla 
funkcjonariuszy SG 

szt 4 4,95 zł r. 58, r. 60 

245.  28. CZAPKA SŁUŻBOWA ZIMOWA 
4 kat. Na sprzedaż 

wyłącznie  dla 
funkcjonariuszy SG 

szt 2 4,95 zł r. 56 

246.  29. 
KOSZULA POLOWA Z 

KRÓTKIMI RĘKAWAMI Z 
NADR. MASK. SG 14 

4 kat. Na sprzedaż 
wyłącznie  dla 

funkcjonariuszy SG 
szt 2 1,65 zł 

38/165 rozerwany 
rekaw, 43/182 

rozerwana 

247.  30. 
PODKOSZULEK KOL.CZARN.Z 

KRÓT.RĘK.I NAPIS.SG - 
NIETYPOWY 

4 kat. Na sprzedaż 
wyłącznie  dla 

funkcjonariuszy SG 
szt 1 0,17 zł b/n 

248.  31. 
KOSZULA SŁUŻBOWA Z 
DŁUGIMI RĘKAWAMI - 

NIETYPOWA/NIEZNANY 

4 kat. Na sprzedaż 
wyłącznie  dla 

funkcjonariuszy SG 
szt 4 3,30 zł rozmiar nieczytelny 

249.  32. 
KOSZULA SŁUŻBOWA Z 
DLUGIMI REKAWAMI 

4 kat. Na sprzedaż 
wyłącznie  dla 

funkcjonariuszy SG 
szt 2 3,30 zł r. 44/192, r. 43/177 

250.  33. 
KOSZULA SŁUŻBOWA Z 
KRÓTKIMI REKAWAMI 

4 kat. Na sprzedaż 
wyłącznie  dla 

funkcjonariuszy SG 
szt 6 3,30 zł rozmiar nieczytelny 

251.  34. 
KURTKA SŁUŻBOWA Z 

PODPINKA I EMBLEMATEM - 
NIETYPOWA/NIEZNANY 

4 kat. Na sprzedaż 
wyłącznie  dla 

funkcjonariuszy SG 
kpl 3 42,90 zł 

r. 104/176, r. 104/168, 
r. 112/176 

252.  35. MUNDUR POLOWY 
4 kat. Na sprzedaż 

wyłącznie  dla 
funkcjonariuszy SG 

kpl 4 29,70 zł 

r. 116/178/98,  r. 
98/175/90, 

r.104/184/90,  r. 
104/172/90 

253.  36. MUNDUR POLOWY 
4 kat. Na sprzedaż 

wyłącznie  dla 
funkcjonariuszy SG 

kpl 2 29,70 zł 
r. 104/178/90, r. 

nieczytelny 

254.  37. 
PAS GŁÓWNY SKÓRZANY 

KOLORU CZARNEGO 
4 kat.   szt 1 3,30 zł uszk. klamra 

255.  38. PELERYNA KOLOR KHAKI  4 kat.  szt 5 26,20 zł b/n 

256.  39. PELERYNA KOLOR KHAKI  4 kat.  szt 1 3,30 zł uszkodzona,wypłowiała 

257.  40. 
SPODNIE SŁUZBOWE  
nietypowe /nieznane 

4 kat. Na sprzedaż 
wyłącznie  dla 

funkcjonariuszy SG 
szt 5 13,20 zł 

r. 184/90, r. 184/108,  
r. 172/104, r. 160/92,  

r. 172/104 

258.  41. 
SPODNIE SŁUZBOWE  
nietypowe /nieznane 

4 kat. Na sprzedaż 
wyłącznie  dla 

funkcjonariuszy SG 
szt 4 13,20 zł 

r. 180/96, r. 180/88, r. 
184/88,  r. 180/100 

259.  42. 
SPODNIE POLOWE WZ.93 - 

NIETYPOWE/NIEZNANE 

4 kat. Na sprzedaż 
wyłącznie  dla 

funkcjonariuszy SG 
szt 1 3,30 zł 

1-r. 94/175 
wytarte,odbarwione 

260.  43. PAS 4 kat. szt 3 3,30 zł 3 szt. - r. 1 uszk. klamra 

261.  44. PAS 

4 kat. 

szt 25 3,30 zł 

1 szt. - r. 1 uszk. 
Klamra, 8 szt. - r. 2 

uszk. Klamra, 15 szt. - r. 
3 uszk. Klamra, 1 szt. - 

r. 4 uszk. klamra 

262.  45. PAS 4 kat. szt 1 3,30 zł 32 - r. 4 uszk. klamra 
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263.  46. 
SPODNIE MUND.POLOWE. 

LETNIE Z NADR. MASK. SG 14 

4 kat. Na sprzedaż 
wyłącznie  dla 

funkcjonariuszy SG 
szt 1 13,20 zł r. 110/181/94 

264.  47. 
SPODNIE MUND.POLOWE. 

LETNIE Z NADR. MASK. SG 14 

4 kat. Na sprzedaż 
wyłącznie  dla 

funkcjonariuszy SG 
szt 2 13,20 zł 

1 szt. - r. 110/181/94, 1 
szt. - r. 110/181/102 

265.  48. 
SPODNIE MUND.POLOWE. 

LETNIE Z NADR. MASK. SG 14 

4 kat. Na sprzedaż 
wyłącznie  dla 

funkcjonariuszy SG 
szt 1 13,20 zł r. 104/178/98 

266.  49. 
SPODNIE MUND.POLOWE. 

LETNIE Z NADR. MASK. SG 14 

4 kat. Na sprzedaż 
wyłącznie  dla 

funkcjonariuszy SG 
szt 1 13,20 zł r. 116/178/100 

267.  50. 
KURTKA UBRANIA NA ZŁĄ 

POGODĘ Z NAD. MASK. SG 14 
Z PODPINKĄ 

4 kat. Na sprzedaż 
wyłącznie  dla 

funkcjonariuszy SG 
kpl 1 42,90 zł r. 104/184 

268.  51. 
KURTKA UBRANIA NA ZŁĄ 

POGODĘ Z NAD. MASK. SG 14 
Z PODPINKĄ 

4 kat. Na sprzedaż 
wyłącznie  dla 

funkcjonariuszy SG 
kpl 1 42,90 zł r. 104/180 

269.  52. 
KURTKA UBRANIA NA ZŁĄ 

POGODĘ Z NAD. MASK. SG 14 
Z PODPINKĄ 

4 kat. Na sprzedaż 
wyłącznie  dla 

funkcjonariuszy SG 
kpl 1 23,10 zł 

r. 112/180 bez 
podpinki 

270.  53. 
SPODNIE UBRANIA NA ZŁĄ 

POGODĘ Z NADR.MASK.SG 14 

4 kat. Na sprzedaż 
wyłącznie  dla 

funkcjonariuszy SG 
para 1 16,50 zł r. 92/180 

271.  54. 
SPODNIE UBRANIA NA ZŁĄ 

POGODĘ Z NADR.MASK.SG 14 

4 kat. Na sprzedaż 
wyłącznie  dla 

funkcjonariuszy SG 
para 1 16,50 zł r. 92/184 

272.  55. 
SPODNIE UBRANIA NA ZŁĄ 

POGODĘ Z NADR.MASK.SG 14 

4 kat. Na sprzedaż 
wyłącznie  dla 

funkcjonariuszy SG 
para 1 16,50 zł r. 100/180 

273.  56. 
UBRANIE UNIWERSALNE 

OCIEPLACZ 

4 kat. Na sprzedaż 
wyłącznie  dla 

funkcjonariuszy SG 
kpl 1 9,90 zł rozmiar nieczytelny 

274.  57. 
UBRANIE UNIWERSALNE 

OCIEPLACZ 

4 kat. Na sprzedaż 
wyłącznie  dla 

funkcjonariuszy SG 
kpl 2 9,90 zł rozmiar nieczytelny 

275.  58. 
UBRANIE UNIWERSALNE 

OCIEPLACZ 

4 kat. Na sprzedaż 
wyłącznie  dla 

funkcjonariuszy SG 
kpl 1 9,90 zł rozmiar nieczytelny 

276.  59. PÓŁBUTY SŁUŻBOWE 

magazyn 
mundurowy - 
zużyte 

para 6 3,30 zł 

2 pary - r. 26 
uszkodzone, 2 pary  - r. 
27 uszkodzone, 2 pary  

- r. 28 uszkodzone 

277.  60. PÓŁBUTY SŁUŻBOWE - 29,5 
magazyn 
mundurowy - 
zużyte 

para 2 6,60 zł 2 pary - r. 29,5 

278.  61. TRZEWIKI POLOWE 
magazyn 
mundurowy - 
zużyte 

para 2 3,30 zł 
1 para - r. 32 

uszkodzone, 1 par -  r. 
30,5 uszkodzone 
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279.  62. TRZEWIKI POLOWE 
magazyn 
mundurowy - 
zużyte 

para 2 3,30 zł 
1 para - r. 25,5 

uszkodzone, 1 para -  r. 
29 uszkodzone 

280.  63. TRZEWIKI POLOWE 
magazyn 
mundurowy - 
zużyte 

para 1 3,30 zł r. 25,5 uszkodzone 

281.  64. TRZEWIKI POLOWE 
magazyn 
mundurowy - 
zużyte 

para 1 6,60 zł r. 30 

282.  65. TRZEWIKI SŁUŻBOWE 
magazyn 
mundurowy - 
zużyte 

para 3 6,60 zł 
1 para - r. 27, 1 para - r. 

23,5, 1 para - r. 28,5 

283.  66. TRZEWIKI SŁUŻBOWE 
magazyn 
mundurowy - 
zużyte 

para 1 6,60 zł r. 31 

284.  67. 
SKARPETKI LETNIE KOLORU 

CZARNEGO - 
NIETYPOWE/NIEZNANY 

magazyn 
mundurowy - 
zużyte 

para 2 0,03 zł b/n 

285.  68. 
SZNUR GALOWY OFICERA - 

NIETYPOWY/NIEZNANE 

magazyn 
mundurowy - 
zużyte 

para 1 3,30 zł 1 -  wypłowiały 

286.  69. 
OZNAKA STOPNIA DO 
UMUND.WYJŚC.-KPT 

4 kat. Na sprzedaż 
wyłącznie  dla 

funkcjonariuszy SG 
para 1 0,33 zł b/n 

287.  70. 

EMBLEMAT "STRAŻ 
GRANICZNA" DO 

UMUND.POLOWEGO 
WOJ..LĄD.I LOTN. 

4 kat. Na sprzedaż 
wyłącznie  dla 

funkcjonariuszy SG 
szt 1 0,33 zł b/n 

288.  71. 
TAŚMA OTOKOWA DO CZAPKI 

GARNIZONOWEJ SG-KPT 
 4 kat.  

szt 1 0,33 zł b/n 

289.  72. 
OZNAKA STOPNIA DO 
UMUNDUROWANIA 

SŁUŻBOWEGO - CHOR.SZTAB. 

4 kat. Na sprzedaż 
wyłącznie  dla 

funkcjonariuszy SG 
para 2 0,33 zł b/n 

290.  73. 

OZNAKA STOPNIA DO 
UMUNDUROWANIA 

SŁUŻBOWEGO Z 
NADR.MASK.SG 14- 

ST.CHOR.SZTAB. 

4 kat. Na sprzedaż 
wyłącznie  dla 

funkcjonariuszy SG 
para 2 0,33 zł b/n 

291.  74. 

OZNAKA STOPNIA DO 
UMUNDUROWANIA 

SŁUŻBOWEGO - 
ST.CHOR.SZTAB. 

4 kat. Na sprzedaż 
wyłącznie  dla 

funkcjonariuszy SG 
para 2 0,33 zł b/n 

292.  75. 
OZNAKA STOPNIA DO 
UMUNDUROWANIA 
SŁUŻBOWEGO - MJR 

4 kat. Na sprzedaż 
wyłącznie  dla 

funkcjonariuszy SG 
para 2 0,33 zł b/n 

293.  76. 
OZNAKA STOPNIA DO 

UMUNDUR.POLOW. - PPOR. 

4 kat. Na sprzedaż 
wyłącznie  dla 

funkcjonariuszy SG 
para 1 0,33 zł b/n 

294.  77. 
OZNAKA STOPNIA DO 

UMUNDUR.POLOWEGO Z 
NADR.MASK.SG 14 - PPŁK 

4 kat. Na sprzedaż 
wyłącznie  dla 

funkcjonariuszy SG 
para 2 0,33 zł b/n 
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295.  78. 
OZNAKA STOPNIA DO 

UMUNDUR.POLOWEGO Z 
NADR.MASK.SG 14 - PLK 

4 kat. Na sprzedaż 
wyłącznie  dla 

funkcjonariuszy SG 
para 4 0,33 zł b/n 

296.  79. 
OZNAKA STOPNIA DO 

UMUNDUR.POLOWEGO Z 
NADR.MASK.SG 14 - PŁK 

4 kat. Na sprzedaż 
wyłącznie  dla 

funkcjonariuszy SG 
para 2 0,33 zł b/n 

297.  80. 
OZNAKA STOPNIA DO 

UMUNDUR.POLOWEGO Z 
NADR.MASK.SG 14 - PŁK 

4 kat. Na sprzedaż 
wyłącznie  dla 

funkcjonariuszy SG 
para 4 0,33 zł b/n 

298.  81. KRAWAT KOLOR KHAKI zużyte  szt 1 0,33 zł 1 - odbarwiony 

299.  82. 
RĘKAWICZKI LETNIE KOLORU 

CZARNEGO - 
NIETYPOWE/NIEZNANY 

magazyn 
mundurowy - 
zużyte 

para 1 2,51 zł 1 - odbarwione 

300.  83. 
RĘKAWICE 

ANTYPRZECIĘCIOWE 

magazyn 
mundurowy - 
zużyte 

para 2 2,51 zł 1 - pilarza 

301.  84. 
RĘKAWICE Z MEMBRANĄ 

IZOLACYJNĄ-
ROZM.NIETYPOWY/NIEZNANY 

magazyn 
mundurowy - 
zużyte 

para 1 13,20 zł 1 -  r. 6 

302.  85. 
RĘKAWICE Z MEMBRANĄ 

IZOLACYJNĄ-
ROZM.NIETYPOWY/NIEZNANY 

magazyn 
mundurowy - 
zużyte 

para 1 13,20 zł 2 -  r. 9 

303.  86. RĘKAWICE KEVLAROWE 
magazyn 
mundurowy - 
zużyte 

para 1 3,30 zł 1 pary - r. XL 

304.  87. RĘKAWICE KEVLAROWE 
magazyn 
mundurowy - 
zużyte 

para 4 3,30 zł 
2 pary - r. XL, 2 pary - r. 

L 

305.  88. 
RĘKAWICE SPECJALNE-

TAKTYCZNE 

magazyn 
mundurowy - 
zużyte 

para 1 6,60 zł nietypowe b/n 

306.  89. 
BUTY Z MEMBRANĄ 

IZOLACYJNĄ 

magazyn 
mundurowy - 
zużyte 

para 1 23,10 zł 1 - r. 27 

307.  90. 
BUTY Z MEMBRANĄ 

IZOLACYJNĄ 

magazyn 
mundurowy - 
zużyte 

para 1 16,50 zł 2 - r. 28 

308.  91. 
BUTY Z MEMBRANĄ 

IZOLACYJNĄ 

magazyn 
mundurowy - 
zużyte 

para 1 0,66 zł 3 - r. 28 

309.  92. 
BUTY Z MEMBRANĄ 

IZOLACYJNĄ 

magazyn 
mundurowy - 
zużyte 

para 1 0,66 zł 4 - r. 28 

310.  93. 
BUTY Z MEMBRANĄ 

IZOLACYJNĄ 

magazyn 
mundurowy - 
zużyte 

para 1 0,66 zł 5 - r. 28 

311.  94. 
BUTY Z MEMBRANĄ 

IZOLACYJNĄ 

magazyn 
mundurowy - 
zużyte 

para 1 19,80 zł 6 - r. 29 
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312.  95. KOMINIARKA 
magazyn 
mundurowy - 
zużyte 

szt 1 0,66 zł 1 - b/n 

313.  96. KOMINIARKA 
magazyn 
mundurowy - 
zużyte 

szt 1 0,66 zł 2 - b/n 

314.  97. KOMINIARKA 
magazyn 
mundurowy - 
zużyte 

szt 1 0,66 zł 3 - b/n 

315.  98. HEŁM MOTOCYKLISTY 
magazyn 
mundurowy - 
zużyte 

szt 3 1,65 zł uszkodzony 

316.  99. DRES REPREZENTACYJNY 
magazyn 
mundurowy - 
zużyte 

szt 1 5,48 zł 1 - r.xl 

317.  100. KOSZULA REALIZACYJNA 
magazyn 
mundurowy - 
zużyte 

szt 1 6,60 zł 1 - r. L 

318.  101. SPODNIE REALIZACYJNE 
magazyn 
mundurowy - 
zużyte 

szt 1 9,90 zł 1  - r. 32 

319.  120. PODUSZKA SILIKONOWA 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 2 0,66 zł b/n 

320.  121. PODUSZKA MIKROFIBRA 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 49 0,66 zł b/n 

321.  122. 
STRÓJ SPOTROWY (KOSZULKA 

SPODENKI) 

magazyn 
mundurowy - 

zużyte 
kpl 1 6,60 zł r. M 

322.  123. DASZEK - SUNVISOR 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 2 0,33 zł b/n 

323.  124. CZAPKA 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 2 0,66 zł b/n 

324.  125. 
CZAPKA ROBOCZA 

OCIEPLANA 

magazyn 
mundurowy - 

zużyte 
szt 1 0,66 zł b/n 

325.  126. 
CZAPKA ROBOCZA 

OCIEPLANA 

magazyn 
mundurowy - 

zużyte 
szt 6 0,66 zł b/n 

326.  127. 
CZAPKA ROBOCZA 

OCIEPLANA 

magazyn 
mundurowy - 

zużyte 
szt 4 0,66 zł b/n 

327.  128. 
CZAPKA ROBOCZA LETNIA Z 

DASZKIEM 

magazyn 
mundurowy - 

zużyte 
szt 9 0,66 zł b/n 

328.  129. 
KURTKA ROBOCZA 

OCIEPLANA 

magazyn 
mundurowy - 

zużyte 
szt 3 6,60 zł b/n 
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329.  130. 
KURTKA ROBOCZA 

OCIEPLANA 

magazyn 
mundurowy - 

zużyte 
szt 2 1,65 zł b/n 

330.  131. 
KURTKA ROBOCZA 

OCIEPLANA 

magazyn 
mundurowy - 

zużyte 
szt 1 1,65 zł b/n 

331.  132. 
KURTKA ROBOCZA 

OCIEPLANA 

magazyn 
mundurowy - 

zużyte 
szt 1 6,60 zł b/n 

332.  133. 
KURTKA ROBOCZA 

OCIEPLANA 

magazyn 
mundurowy - 

zużyte 
szt 4 6,60 zł b/n 

333.  134. 
KURTKA ROBOCZA 

OCIEPLANA 

magazyn 
mundurowy - 

zużyte 
szt 1 6,60 zł b/n 

334.  135. 
KURTKA ROBOCZA 

OCIEPLANA 

magazyn 
mundurowy - 

zużyte 
szt 1 6,60 zł b/n 

335.  136. 
KURTKA ROBOCZA 

OCIEPLANA 

magazyn 
mundurowy - 

zużyte 
szt 2 6,60 zł b/n 

336.  137. 
KURTKA ROBOCZA 

OCIEPLANA 

magazyn 
mundurowy - 

zużyte 
szt 1 0,33 zł b/n 

337.  138. WOREK NS ODZIEŻ 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 1 0,33 zł b/n uszkodzony 

338.  139. PŁASZCZ PŁÓCIENNY BIAŁY 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 15 0,50 zł b/n 

339.  140. PŁASZCZ PŁÓCIENNY BIAŁY 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 7 0,50 zł b/n 

340.  141. PŁASZCZ PŁÓCIENNY BIAŁY 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 5 0,50 zł b/n 

341.  142. SPODNIE CZARNE KELNERSKIE 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 1 0,50 zł b/n 

342.  143. 
SPODNIE ROBOCZE 

OCIEPLANE 

magazyn 
mundurowy - 

zużyte 
szt 1 6,60 zł b/n 

343.  144. 
UBRANIE ROBOCZE 

OCIEPLANE 

magazyn 
mundurowy - 

zużyte 
kpl 1 6,60 zł b/n 

344.  145. 
UBRANIE ROBOCZE 

OCIEPLANE 

magazyn 
mundurowy - 

zużyte 
kpl 1 6,60 zł b/n 

345.  146. UBRANIE ROBOCZE 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

kpl 1 6,60 zł b/n 
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346.  147. UBRANIE ROBOCZE 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

kpl 1 6,60 zł b/n 

347.  148. UBRANIE ROBOCZE 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

kpl 11 6,60 zł b/n 

348.  149. UBRANIE ROBOCZE 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

kpl 4 6,60 zł b/n 

349.  150. DRES TRENINGOWY 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

kpl 4 9,90 zł b/n 

350.  151. DRES TRENINGOWY 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 1 8,25 zł b/n 

351.  152. DRES TRENINGOWY 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

kpl 2 9,90 zł b/n 

352.  153. DRES SPORTOWY 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

kpl 1 1,65 zł b/n odbarwiony 

353.  154. SPODNIE OCHRONNE 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 4 0,99 zł 
rozciągnięte, 
odbarwione 

354.  155. SPODNIE OCHRONNE 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 1 0,99 zł 
rozciągnięte, 
odbarwione 

355.  156. SPODNIE OCHRONNE 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 1 0,99 zł 
rozciągnięte, 
odbarwione 

356.  157. SPODNIE OCHRONNE 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 5 0,99 zł 
rozciągnięte, 
odbarwione 

357.  158. SPODNIE OCHRONNE 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 2 0,99 zł 
rozciągnięte, 
odbarwione 

358.  159. SZORTY SPORTOWE 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 6 3,30 zł 
rozciągnięte, 
odbarwione 

359.  160. SZORTY SPORTOWE 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 1 3,30 zł 
rozciągnięte, 
odbarwione 

360.  161. CZAPKA KUCHARZA 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 2 1,35 zł b/n 

361.  162. CZAPKA KUCHARZA 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 4 1,35 zł b/n 

362.  163. CZAPKA KUCHARZA 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 4 1,35 zł b/n 
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363.  164. BLUZKA BIAŁA 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 1 0,33 zł b/n 

364.  165. KAMIZELKA OCIEPLANA 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 1 7,72 zł b/n 

365.  166. KAMIZELKA OCIEPLANA 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 5 7,72 zł b/n 

366.  167. KAMIZELKA OCIEPLANA 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 3 7,72 zł b/n 

367.  168. KAMIZELKA OCIEPLANA 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 1 7,72 zł b/n 

368.  169. KAMIZELKA OCIEPLANA 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 2 7,72 zł b/n 

369.  170. KAMIZELKA OCIEPLANA 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 1 7,72 zł b/n 

370.  171. KAMIZELKA OCIEPLANA 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 1 7,72 zł b/n 

371.  172. KAMIZELKA OCIEPLANA 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 6 7,72 zł b/n 

372.  173. 
KAMIZELKA OSTRZEGAWCZA - 

CYWILNA 

magazyn 
mundurowy - 

zużyte 
szt 1 0,33 zł b/n 

373.  174. 
KURTKA 

PRZECIWDESZCZOWA Z 
KAPTUREM 

magazyn 
mundurowy - 

zużyte 
szt 5 3,30 zł 2 szt xl , 3 szt.2xl 

374.  175. 
PŁASZCZ 

PRZECIWDESZCZOWY 

magazyn 
mundurowy - 

zużyte 
szt 2 0,66 zł b/n 

375.  176. REKAWICE ROBOCZE 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

para 6 0,03 zł b/n 

376.  177. 
RĘKAWICE ROBOCZE 

OCIEPLANE 

magazyn 
mundurowy - 

zużyte 
para 1 0,03 zł b/n 

377.  178. 
RĘKAWICE ROBOCZE 

OCIEPLANE 

magazyn 
mundurowy - 

zużyte 
para 1 0,03 zł b/n 

378.  179. 
RĘKAWICE ROBOCZE 

OCIEPLANE 

magazyn 
mundurowy - 

zużyte 
para 1 0,03 zł b/n 

379.  180. KOSZULKA SPORTOWA 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 6 0,17 zł b/n 
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380.  181. KOSZULKA SPORTOWA 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 1 0,17 zł b/n 

381.  182. BUTY FILCOWO-GUMOWE 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

para 3 5,54 zł b/n wytarte podeszfy 

382.  183. BUTY FILCOWO-GUMOWE 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

para 1 5,54 zł b/n wytarte podeszfy 

383.  184. BUTY GUMOWE 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

para 1 6,93 zł r. 45 

384.  185. BUTY GUMOWE OCIEPLANE 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

para 3 6,93 zł 
2 pary - r. 44, 1 para - r. 

42 

385.  186. BUTY GUMOWE OCIEPLANE 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

para 1 6,93 zł 4 - r. 42 

386.  187. BUTY GUMOWE OCIEPLANE 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

para 1 1,65 zł 5 - r. 44 

387.  188. BUTY GUMOWE OCIEPLANE 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

para 1 1,65 zł 6 - r. 44 

388.  189. BUTY GUMOWE BIAŁE 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

para 1 6,60 zł 1 - r. 38 

389.  190. BUTY GUMOWE BIAŁE 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

para 1 6,60 zł 2 - r.39 

390.  191. DREWNIAKI 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

para 1 0,99 zł 1 - zużyte,rozklejone 

391.  192. DREWNIAKI 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

para 1 0,99 zł 2 - zużyte,rozklejone 

392.  193. DREWNIAKI 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

para 3 0,99 zł 3 - zużyte,rozklejone 

393.  194. DREWNIAKI 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

para 1 0,99 zł 4 - zużyte,rozklejone 

394.  195. DREWNIAKI 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

para 1 0,99 zł 5 - zużyte,rozklejone 

395.  196. DREWNIAKI 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

para 1 0,99 zł 6 - zużyte,rozklejone 

396.  197. DREWNIAKI 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

para 3 0,99 zł 7 - zużyte,rozklejone 
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397.  198. DREWNIAKI 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

para 1 0,99 zł 8 - zużyte,rozklejone 

398.  199. OBUWIE PROFILAKTYCZNE 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

para 4 0,99 zł 1-4 zużyte , rozklejone 

399.  200. OBUWIE PROFILAKTYCZNE 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

para 1 0,99 zł 5 - zużyte,rozklejone 

400.  201. OBUWIE PROFILAKTYCZNE 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

para 1 0,99 zł 6 - zużyte,rozklejone 

401.  202. PÓLBUTY CYWILNE 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

para 1 1,65 zł 1 - r. 41 

402.  203. PÓLBUTY CYWILNE 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

para 1 1,65 zł 2 - r. 39 

403.  204. PÓŁBUTY LETNIE (CYWILNE) 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

para 14 0,99 zł zużyte,rozklejone 

404.  205. PÓŁBUTY LETNIE (CYWILNE) 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

para 1 16,50 zł r. 40 

405.  206. PÓŁBUTY LETNIE (CYWILNE) 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

para 2 16,50 zł 
1 para - r. 41, 1 para - r. 

37 

406.  207. PÓŁBUTY LETNIE (CYWILNE) 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

para 2 16,50 zł 
1 para- r. 41, 1 para - r. 

42 

407.  208. PÓŁBUTY LETNIE (CYWILNE) 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

para 1 16,50 zł r. 44 

408.  209. PÓŁBUTY LETNIE (CYWILNE) 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

para 3 3,30 zł 
2 pary - r. 43, 1 para - r. 

43 

409.  210. 
TRZEWIKI ROBOCZE 

OCIEPLANE 

magazyn 
mundurowy - 

zużyte 
para 1 1,65 zł 

r. 42 
wytarte,rozklejone 

410.  211. 
TRZEWIKI ROBOCZE 

OCIEPLANE 

magazyn 
mundurowy - 

zużyte 
para 7 1,65 zł 

2 pary - r. 42 
wytarte,rozklejone, 3 
pary - r. 43, 2 pary - r. 

44 

411.  212. 
TRZEWIKI ROBOCZE 

OCIEPLANE 

magazyn 
mundurowy - 

zużyte 
para 1 16,50 zł 9 - r. 42 

412.  213. 
TRZEWIKI ROBOCZE 

OCIEPLANE 

magazyn 
mundurowy - 

zużyte 
para 1 16,50 zł 10 - r. 43 
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413.  214. TRZEWIKI ROBOCZE 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

para 1 0,99 zł 1 - r. 44 

414.  215. OBUWIE DI-ELEKTRYCZNE 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

para 1 9,90 zł b/n 

415.  216. OBUWIE PROFILAKTYCZNE 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

para 1 0,99 zł 
1 - 

popękane,rozklejone 

416.  217. OBUWIE PROFILAKTYCZNE 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

para 1 0,99 zł 
2 - 

popękane,rozklejone 

417.  218. OBUWIE PROFILAKTYCZNE 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

para 1 0,99 zł 
3 - 

popękane,rozklejone 

418.  219. NESESER 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 1 3,30 zł b/n uszkodzony 

419.  220. OCHRONNIK SŁUCHU 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 2 1,65 zł b/n uszkodzone 

420.  221. OCHRONNIK SŁUCHU 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 2 1,65 zł b/n uszkodzone 

421.  222. OCHRONNIK SŁUCHU 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 1 1,65 zł b/n uszkodzone 

422.  223. OCHRONNIK SŁUCHU 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 1 1,65 zł b/n uszkodzone 

423.  224. OCHRONNIK SŁUCHU 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 1 1,65 zł b/n uszkodzone 

424.  225. OSŁONA TWARZY 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 2 3,30 zł b/n 

425.  226. OSŁONA TWARZY 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 1 3,30 zł b/n 

426.  227. PÓŁMASKA 3M 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 1 1,65 zł b/n 

427.  228. KURTKA SPORTOWA 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 1 9,90 zł r. xl 

428.  229. 
OKULARY BEZBARWNE 

OCHRONNE 

magazyn 
mundurowy - 

zużyte 
szt 3 0,99 zł b/n 

429.  230. 
OKULARY BEZBARWNE 

OCHRONNE 

magazyn 
mundurowy - 

zużyte 
szt 5 0,99 zł b/n 
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430.  231. 
OKULARY OCHRONNE 

BEZBARWNE 

magazyn 
mundurowy - 

zużyte 
szt 1 0,99 zł b/n 

431.  232. KOŁDRA SILIKONOWA 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 47 0,33 zł b/n 

432.  233. WIESZAK - RAMIĄCZKO 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 245 0,33 zł b/n 

433.  234. WIESZAK - RAMIĄCZKO 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 57 0,33 zł b/n 

434.  235. WIESZAK - RAMIĄCZKO 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 10 0,33 zł b/n 

435.  236. WIESZAK - TRANSPORTER 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 1 16,50 zł b/n uszkodzony 

436.  237. BLUZA POLAROWA 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 2 0,99 zł r. xl porwana 

437.  238. KASK OCHRONNY 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 1 0,99 zł b/n 

438.  239. OKULARY GOGLE 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 1 1,65 zł b/n 

439.  240. 
KAMIZELKA RATOWNIKA 

MEDYCZNEGO 

magazyn 
mundurowy - 

zużyte 
szt 1 6,60 zł r. xl 

440.  241. 
KOSZULKA RATOWNIKA 

MEDYCZNEGO 

magazyn 
mundurowy - 

zużyte 
szt 1 1,65 zł r. 2xl 

441.  242. 
KURTKA CAŁOROCZNA 

RATOWNIKA MEDYCZNEGO 

magazyn 
mundurowy - 

zużyte 
szt 1 4,95 zł r. m 

442.  243. 
SPODNIE RATOWNIKA 

MEDYCZNEGO - ZIMOWE 

magazyn 
mundurowy - 

zużyte 
szt 1 3,30 zł b/n 

443.  244. 
UBRANIE RATOWNIKA 

MEDYCZNEGO 

magazyn 
mundurowy - 

zużyte 
kpl 1 13,20 zł r. xl porwane 

444.  245. 
PODKŁAD POD MATERAC 
KOSZAROWO-POLOWY 

magazyn 
mundurowy - 

zużyte 
szt 18 0,66 zł b/n 

445.  246. PODKŁAD HIGIENICZNY 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 1 0,66 zł b/n 

446.  247. PODKŁAD HIGIENICZNY 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 2 0,66 zł b/n 



54 

 

447.  248. PODKŁAD HIGIENICZNY 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 2 0,66 zł b/n 

448.  249. PODKŁAD HIGIENICZNY 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 3 0,66 zł b/n 

449.  250. 
FARTUCH OCHRONNY 

BAWEŁNIANY 

magazyn 
mundurowy - 

zużyte 
szt 4 0,33 zł b/n 

450.  251. 
FARTUCH OCHRONNY 

BAWEŁNIANY 

magazyn 
mundurowy - 

zużyte 
szt 2 0,33 zł bn 

451.  252. ZAPASKA 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 2 0,17 zł b/n 

452.  253. ZAPASKA 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 2 0,17 zł b/n 

453.  254. FARTUCH BAWEŁNIANY 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 2 0,33 zł b/n 

454.  255. FARTUCH BAWEŁNIANY 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 2 0,33 zł b/n 

455.  256. SZLAFROK FROTTE 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 1 0,33 zł b/n 

456.  257. KOŁDRA 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 58 1,65 zł b/n 

457.  258. KOŁDRA 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 70 1,65 zł b/n 

458.  259. KOŁDRA 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 68 1,65 zł b/n 

459.  260. KOŁDRA 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 30 1,65 zł b/n 

460.  261. KOŁDRA 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 1 1,65 zł b/n 

461.  262. KOŁDRA 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 1 1,65 zł b/n 

462.  263. RĘCZNIK FROTTE BIAŁY 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 11 0,33 zł b/n 

463.  264. RĘCZNIK FROTTE BIAŁY 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 8 0,33 zł b/n 
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464.  265. RĘCZNIK DO NÓG 
magazyn 

mundurowy - 
zużyte 

szt 1 0,33 zł b/n 

465.  266. 
OBRUS POLAMOODPORNY 

KOLOROWY 

magazyn 
mundurowy - 

zużyte 
szt 7 0,66 zł b/n 

466.  267. 
OBRUS POLAMOODPORNY 

KOLOROWY 

magazyn 
mundurowy - 

zużyte 
szt 62 0,66 zł b/n 

467.  268. 
OBRUS POLAMOODPORNY 

KOLOROWY 

magazyn 
mundurowy - 

zużyte 
szt 1 0,66 zł b/n 

468.  269. OSŁONA TWARZY zbędne szt. 3 13,25 zł  

469.  270. TRZEWIKI DEKARSKIE zbędne para 2 12,50 zł 40, 41 

470.  271. TRZEWIKI DEKARSKIE zbędne para 1 48,75 zł 44 

471.  272. TRZEWIKI ROBOCZE zbędne para 1 25,55 zł 40 

472.  273. BUTY GUMOWE zbędne para 5 10,50 zł 7, 11 

473.  274. SPODNIE CZARNE KELNERSKIE zbędne szt. 1 10,00 zł  

474.  275. 
FARTUCH OCHRONNY 

BAWEŁNIANY 
zbędne szt. 1 4,05 zł  

475.  276. 
KAMIZELKA OSTRZEGAWCZA 

CYWILNA 
Zbędne szt. 1 5,00 zł  

476.  277. 
KAMIZELKA OSTRZEGAWCZA 

CYWILNA 
zbędne szt. 7 5,00 zł  

477.  278. 
KAMIZELKA OSTRZEGAWCZA 

SG 
Tylko dla 

funkcjonariuszy SG 
szt. 7 12,50 zł  

478.  279. 
KAMIZELKA OSTRZEGAWCZA 

SG 
Tylko dla 

funkcjonariuszy SG 
szt. 1 12,50 zł  

479.  280. 
KAMIZELKA OSTRZEGAWCZA 

SG 
Tylko dla 

funkcjonariuszy SG 
szt. 1 12,50 zł  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



56 

 

Załącznik nr 2   

 ………………………………………………………………….. 
(Imię I nazwisko / nazwa firmy) 
 
 
………………………………………………………………….. 
 (adres zamieszkania / siedziby) 

………………………………………………………………….. 
 (numer NIP do faktury - w przypadku zakupu przez firmę ) 

………………………………………………………………….. 
 (nr telefonu do kontaktu)  

………………………………………………………………….. 
 (adres e-mail do kontaktu) 

Wyższa Szkoła Straży Granicznej  
logistyka.wssg@strazgraniczna.pl 
 

Wniosek o zakup składnika rzeczowego majątku ruchomego 
 

W odpowiedzi na ogłoszenie z dnia  17 lipca 2025 r. Wyższej Szkoły Straży Granicznej o zbędnych 

 i zużytych składnikach rzeczowych majątku ruchomego, składam wniosek o zakup: 

Numer 
kolejny 
wiersza 

Numer Lp. 
Numer Lp. 
wg wykazu 

Nazwa składnika majątku ruchomego Ilość 
Cena 

jednostkowa 
nabycia  brutto1 

Wartość 
 brutto  w złotych 

1 
      

2 
      

3 
      

4 
      

5 
      

6 
      

1 - cena nabycia brutto musi być zgodna z ceną sprzedaży brutto za 1 szt.  danego przedmiotu z tabeli załącznika 1 
Oświadczam, że: 

1. Zapoznałem/am się z treścią ogłoszenia z dnia 17 lipca 2025 roku o zbędnych i zużytych składnikach rzeczowych 

majątku ruchomego Wyższej Szkoły Straży Granicznej przeznaczonych do sprzedaży. 

2. Zapoznałem/am się ze stanem technicznym (stanem uszkodzeń, wad, zużycia) wyżej wymienionych składników 

rzeczowych majątku ruchomego i nie wnoszę zastrzeżeń do ich stanu faktycznego / albo ponoszę 

odpowiedzialność za skutki wynikające z mojej rezygnacji z obejrzenia w/w składników i nie wnoszę zastrzeżeń 

do ich stanu faktycznego. 

3. Nie podlegam wykluczeniu na podstawie  na podstawie pkt. VII pkt 4 ogłoszenia 

4. Zobowiązuję się do opłacenia faktury za zakup w ciągu 7 dni roboczych od daty jej otrzymania, przelewem na 

numer konta podany na fakturze. 

5. Wyrażam zgodę na otrzymanie faktury w formie elektronicznej. 

6. Zobowiązuje się odebrać zakupione składniki rzeczowe majątku ruchomego z siedziby Wyższej Szkoły Straży 

Granicznej najpóźniej w terminie do 7 dni roboczych od dnia opłacenia faktury zakupu. 

7. Oświadczam, że zapoznałem/am się z klauzulą obowiązku informacyjnego RODO i zrozumiałem/am jej treść. 

 
 
 
 

 
………………………………………………………………….. 
 
              (data i podpis wnioskującego o zakup)
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Załącznik nr 3  

KLAUZULA OBOWIĄZKU INFORMACYJNEGO   

1. Zgodnie z art. 13 ust. 1 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27 kwietnia 

2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w 

sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne 

rozporządzenie  o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1, z późn. zm.), zwanego 

dalej „RODO”, informujemy, że administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Wyższa Szkoła 

Straży Granicznej  z siedzibą 75-531 Koszalin ul. Marszałka Józefa Piłsudskiego 92.  

2. Na podstawie obowiązujących przepisów, wyznaczyliśmy Inspektora Ochrony Danych,   

z którym można kontaktować się:  

1) listownie na adres: płk SG Adam Pasieka 75-531 Koszalin ul. Marszałka Józefa 

Piłsudskiego 92;  

2) przez e-mail: iod.wssg@strazgraniczna.pl  

3. Dane osobowe pozyskane w związku z zawarciem z umowy sprzedaży będą przetwarzane 

w następujących celach w związku z udziałem w procesie sprzedaży zbędnych i zużytych składników 

majątku ruchomego Wyższej Szkoły Straży Granicznej z siedzibą w Koszalinie przy ul. Marszałka 

Józefa Piłsudskiego 92 :  

1) związanych z dochodzeniem ewentualnych roszczeń, odszkodowań;  

2) udzielania odpowiedzi na pisma i wnioski;  

3) udzielania odpowiedzi w toczących się postępowaniach.  

4. Podstawą prawną przetwarzania Pani/Pana danych jest:  

1) konieczność wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na administratorze (art. 6 ust. 1 lit. c 

RODO) wynikającego z następujących przepisów: 

a) przepisów księgowych i podatkowych, w szczególności ustawy o podatku dochodowym od 

osób fizycznych oraz ustawy o podatku od towarów i usług; 

b) ustawy o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach; 

c) rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 21 października 2019 r. w sprawie szczegółowego 

sposobu gospodarowania składnikami rzeczowymi majątku ruchomego Skarbu Państwa 

(Dz. U. z 2023 r. poz. 2303); 

2) art. 6 ust. 1 lit b RODO w celu zawarcia i wykonania umowy sprzedaży z wnioskującym, gdy jest 

to niezbędne do podjęcia działań przed zawarciem umowy sprzedaży, na żądanie 

wnioskującego, lub jest niezbędne do wykonania umowy sprzedaży, której stroną jest 

wnioskujący; 

3) art. 6 ust. 1 lit. f RODO w celach wynikających z prawnie uzasadnionych Interesów 

administratora, polegających na ewentualnym ustaleniu, dochodzeniu lub obronie przed 

roszczeniami mającymi związek z Postępowaniem oraz realizacją umowy sprzedaży zawartej w 

wyniku rozstrzygnięcia Postępowania; 

5. Podanie danych osobowych jest niezbędne do zawarcia i realizacji umowy sprzedaży.  

6. Administrator będzie przetwarzał następujące kategorie danych: Imię I nazwisko, nazwa firmy, numer 

telefonu, adres e-mail, adres zamieszkania/siedziby, nr NIP, nr rachunku bankowego wpłacającego, 

w tym dane posiadacza rachunku; 
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7. Pozyskane od Pani/Pana dane osobowe mogą być przekazywane:  

1) podmiotom przetwarzającym dane osobowe na podstawie zawartej umowy sprzedaży, oraz  

2) organom lub podmiotom publicznym uprawnionym do uzyskania danych na podstawie 

obowiązujących przepisów prawa, np. sądom, organom ścigania lub instytucjom państwowym, 

gdy wystąpią z żądaniem, w oparciu o stosowną podstawę prawną.  

8. Administrator nie ma zamiaru przekazywać Pani/Pana dane do państw trzecich oraz organizacji 

międzynarodowych.  

9. Dane osobowe będą przetwarzane przez okres wykonania ogłoszenia, następnie przez okres 

przedawnienia roszczeń wynikających z ogłoszenia oraz przez okres wynikający 

z przepisów księgowych i podatkowych, po czym będą przekazane do archiwum zakładowego na 

okres przewidziany w przepisach archiwalnych. 

10. Informujemy, że ma Pani/Pan prawo do:  

1) dostępu do swoich danych osobowych;  

2) żądania sprostowania swoich danych osobowych, które są nieprawidłowe oraz uzupełnienia 

niekompletnych danych osobowych;  

3) żądania ograniczenia przetwarzania swoich danych osobowych;  

4) wniesienia skargi do organu nadzorczego zajmującego się ochroną danych osobowych,  

tj. Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.  

11. Ponadto, informujemy, że nie przysługuje Pani/Panu:  

1) w związku z art. 17 ust. 3 lit. b, d lub e RODO, prawo do usunięcia danych osobowych;  

2) prawo do przenoszenia danych osobowych, o którym mowa w art. 20 RODO;  

3) na podstawie art. 21 RODO prawo sprzeciwu, wobec przetwarzania danych osobowych, gdyż 

podstawą prawną przetwarzania ich danych osobowych jest art. 6 ust. 1 lit. c RODO.   

12. Informujemy, że nie korzystamy z systemów służących do zautomatyzowanego podejmowania 

decyzji.  

13. Dane udostępnione przez Panią/Pana nie będą podlegały profilowaniu.  

  

 

 


